

**పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు అభివృద్ధికి మలుపు** **బిజెపి రంగారెడ్డి అర్జన్ జిల్లా కార్యదర్శిగా ప్రవంతి**

**కూకట్‌పల్లిలో సునీత మహేందర్ రెడ్డికి బ్రహ్మారథం పడుతున్న ప్రజలు**

- కూకట్‌పల్లి అభివృద్ధి పీజేఆర్ హయాంలోనే
- పీజేఆర్ అభిమానులంతా పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డికి మద్దతు
- సునీత మహేందర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
- విజేఆర్ కూతురు విజయ రెడ్డి



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని స్వర్ణీయ మాజీ మంత్రి పి జనార్దన్ రెడ్డి కూతురు కాంగ్రెస్ నాయకురాలు విజయ రెడ్డి ప్రజలను కోరారు. కెపిహెచ్పి, కాలనీలో మల్కాజిగిరి

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ ఆధ్వర్యంలో ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. కూకట్ పల్లి హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలో రోడ్ నెంబర్ 1,2,3,4,5 తదితర ప్రాంతాల్లో

**నియామక పత్రం అందజేసిన అర్జన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సామ రంగారెడ్డి**

వైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: భారతీయ జనతా పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా అర్జన్ కార్యదర్శిగా చిన్నమనేని ప్రవంతి నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు నియామక పత్రం రంగారెడ్డి జిల్లా అర్జన్ అధ్యక్షుడు సామ రంగారెడ్డి చెన్నమనేని ప్రవంతికి అందజేశారు. మేధూర్ అర్జన్ జిల్లా మహిళా మోర్చా ఉపాధ్యక్షురాలుగా కొనసాగుతున్న చెన్నమనేని ప్రవంతికి పార్టీ అధిష్టానం కార్యదర్శిగా నియమించడంతో కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రంగారెడ్డి జిల్లా అర్జన్ కార్యదర్శి చెన్నమనేని ప్రవంతి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న ప్రజా సమస్యలను ప్రభుత్వం ధృవపెట్టి తీసుకెళ్తూనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ఎండగడుతూ ఉద్యమ కార్యచరణకు శ్రీకారం చుట్టి భారతీయ జనతా పార్టీని సంస్కరణగా బలోపేతం చేసేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. భారతీయ జనతా పార్టీ సిద్ధాంతాలకు అదర్శాలకు అంకితమై నీతి, నిజాయితీ, ధర్మం, నిబద్ధత, క్రమ శిక్షణతో పనిచేస్తూ భారతీయ జనతా పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానన్నారు. భారతీయ జనతా పార్టీ సహచర నాయకులు కార్యకర్తలతో మమేకమై అన్ని కార్యక్రమాల్లో విధిగా పాల్గొంటూ పార్టీ నేతలతో మమేకమవుతానన్నారు. తనకు అప్పగించిన పదవికి న్యాయం చేస్తూ పార్టీ సిద్ధాంతాలను ప్రజల్లో ఇసుమడింప చేయడానికి కృషి చేస్తానన్నారు.



**కాసానిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి... కాంగ్రెస్ కు బుద్ధి చెబుదాం**

**బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్**



శ్రీలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : ఆసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసం పార్టీ-1 నడిచింది. పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో మోసం పార్టీ-2 సీక్యెల్ నడుస్తోందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. పండ్లగమ్మ లోగా రుణమాఫీ చేస్తామని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మరోసారి మోసానికి యత్నిస్తుందని ఆయన తెలిపారు. చేపక్ష ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ నామినేషన్ కార్యక్రమంలో కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ ప్రసంగించారు. తెలంగాణలో 17 ఎంపీ స్థానాలకు గానూ 12 స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్ను గెలిపించాలన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఎన్డీయేకు 220 సీట్లు, యూపీఏ 150 సీట్లు చాటి పరిస్థితి లేదు. ఈ నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి 12 సీట్లు కట్టబెడితే.. అటు ఎన్డీయే, ఇటు యూపీఏ ఇద్దరూ కేటీఆర్ వద్దకు వచ్చి దండం పెడుతారు. తెలంగాణకు ఏం కావాలంటే అది చేస్తాం. మాకు మద్దతివ్వండి అనే పరిస్థితి వస్తుంది. కాబట్టి ఈ ఎన్నికల్లో గులాబీ శ్రేణులు

**ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి విజయోత్సవ వేడుకలు**

**శక్తికి ప్రతీకగా హనుమంతుడిని పేర్కొంటారు ఎమ్మెల్యే కే.పీ. వివేకానంద**



కుత్బుల్లాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : సమస్త స్వావిష్టినీ నిర్వహించే నారాయణుడికే సాయం చేసేంత గొప్ప స్థాయి ఆంజనేయుడికి దక్కిందంటే. ఆయనలో ఉన్న శివాంశే అందుకు కారణమని, శక్తికి ప్రతీకగా హనుమంతుడిని పేర్కొంటారని ఎమ్మెల్యే కే.పీ. వివేకానంద పేర్కొన్నారు. మంగళవారం హనుమాన్ విజయోత్సవ దినోత్సవాన్ని వరస్మరించుకొని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గంలోని జగద్గిరిగుట్ట, రంగారెడ్డి నగర్ డివిజన్ వెంకట్రామిరెడ్డి



# ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి విజయోత్సవ వేడుకలు

**మొదటి పేజీ తరువాయి :**నగర్, కుత్బుల్లాపూర్ డివిజన్ ఎస్టిఆర్ నందు హనుమాన్ విజయోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద హాజరై స్వామివారికి ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద మాట్లాడుతూ పంచేంద్రియాలను మన వశమైనప్పుడు ఎటువంటి సమస్యనైనా తమ బుద్ధితో పరిష్కరించవచ్చునని తెలియజేసిన మహాబలశాలి హనుమంతుడన్నారు.

విజయోత్సవ ర్యాలీని జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ వేడుకల్లో కార్పొరేటర్ జగన్, శ్రీ వెంకటేశ్వర దేవస్థానం చైర్మన్ వేణు యాదవ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు రుద్ర అశోక్, శ్రమశక్తి అవార్డు గ్రహీత ఉత్తర మారయ్య, మనోజ్, వేణు, గిరి, గణేష్, సంతోష్, ప్రభాకర్, రాజు, విగ్నేష్, జైహింద్ బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివేకానంద, స్థానిక కార్పొరేటర్ విజయ శేఖర్ గౌడ్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ర్యాలీని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జల్లా లక్ష్మీనాథ్, సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు కార్తీక్ గౌడ్, బాలు నేత, అంజి, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**వెంకట్రాం రెడ్డి నగర్ లో...** 127 - రంగారెడ్డి నగర్ డివిజన్ వెంకట్రామిరెడ్డి నగర్ నందు పలు కాలనీలకు చెందిన యువత గాంధీనగర్, వెంకటరామిరెడ్డి నగర్, నందనగర్, మారుతి నగర్, విజయనగర్ కాలనీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన హనుమాన్ విజయోత్సవ వేడుకలకు ఎమ్మెల్యే కేపీ

**ఎస్టిఆర్ నగర్...** 131-కుత్బుల్లాపూర్ డివిజన్ ఎస్టిఆర్ నగర్ నందు నిర్వహించిన హనుమాన్ విజయోత్సవ వేడుకలకు ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద హాజరై ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సత్తిరెడ్డి, కిషోర్ చారి, స్థానిక నాయకులు శివారెడ్డి, నాగేష్, రాజు, ముని, భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**జగద్గిరిగుట్ట లో..** 126-జగద్గిరిగుట్టలో నిర్వహించిన హనుమాన్ విజయోత్సవ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద స్వామివారికి ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించి

## కాసానిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి...కాంగ్రెస్కు బుద్ధి చెబుదాం



**మొదటి పేజీ తరువాయి :** గట్టిగా పోరాడి మెజార్టీ స్థానాల్లో గెలిచే ప్రయత్నం చేయాలని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఈ రోడ్ షో లో ఎమ్మెల్యేలు అరెకవూడి గాంధీ, సబితా ఇంద్రారెడ్డి, ప్రకాష్ గౌడ్, కాలే యాదయ్య, ఎమ్మెల్సీలు, సురభివాణి దేవి, దాయనంద్ గుప్తా, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మహేశ్వర్ రెడ్డి, పైలట్ రోహిత్ రెడ్డి, మెతుకు ఆనంద్ కార్పొరేటర్లు హమీద్ పటేల్, రాగం నాగేందర్ యాదవ్, జూపల్లి సత్యనారాయణ, నార్సా శ్రీనివాసరావు, ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్, సింధు

ఆదర్శ రెడ్డి, రోజాదేవి రంగారావు మంజుల రఘునాథ్ రెడ్డి లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో రంజిత్ రెడ్డి ఎంపీగా, పట్నం మహేందర్ రెడ్డి మంత్రిగా పదవులు అనుభవించిన వారు తల్లి లాంటి పార్టీకి మోసం చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో రంజిత్ రెడ్డి, పట్నం మహేందర్ రెడ్డి బుద్ధి చెప్పాల్సిన అవసరం ఉంది. అధికారం పోగానే పార్టీ నుంచి పిరికిపందల్లా జారుకున్నారన్నారు.. 93 కులాలను ఐక్యం చేసిన బాహుబలి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్. ఒక బలమైన

నాయకుడు బలహీన వర్గాలకు గొంతుకై నిలబడ్డాడు. అలాంటి కాసానిని గెలిపించాలన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపే లక్ష్యంగా ముందుకెళదామని, అందరిని సమన్వయం చేసుకుంటూ ప్రజలలోకి వెళ్లాలని, ప్రతి గడప గడప కి వెళ్లి తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి ని వివరిస్తూ ఓట్లు అడుగుఅని ఎమ్మెల్యే గాంధీ అన్నారు.. కేసీఆర్ బీసీ సామాజిక వర్గానికి పెద్ద పీట వేశారు అని, బీసీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ నిలబెట్టడం జరిగినది అని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలిపారు. అందరూ కలిసి కట్టుగా పనిచేసి, సమిష్టి కృషి తో పని చేద్దాం అఖండ మెజారిటీతో గెలిపిద్దాం అని ఎమ్మెల్యే గాంధీ పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్లు, మాజీ కార్పొరేటర్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షులు, గౌరవ అధ్యక్షులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వార్డ్ మెంబర్లు, ఏరియా కమిటీ ప్రతినిధులు, ఉద్యమకారులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేయభిలాషులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు, మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

## పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు అభివృద్ధికి మలుపు

**మొదటి పేజీ తరువాయి :** పాదయాత్ర నిర్వహించి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. ఒకవైపు మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి మరోవైపు దివంగత నేత పిజేఆర్ కుమార్తె విజయ రెడ్డిలు అభివాదం చేస్తూ ముందుకు సాగారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఆరు గ్యారంటీలలో ఐదు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తుందని తెలిపారు. మహిళా సమస్యలను పరిష్కరించే ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఉందని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ప్రజల సంక్షేమానికి కట్టుబడి పని చేసే ప్రజా ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో ఏర్పడిందని త్వరలో జరగబోయే ఎంపీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా తనకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఈ సందర్భంగా సునీత మహేందర్ రెడ్డి కోరారు. పిజేఆర్ కుమార్తె సీనియర్ కా

ంగ్రెస్ నాయకురాలు విజయ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గతంలో ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గ పరిధిలో ఉన్న కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంగా అవతరించినదన్నారు. పిజేఆర్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాల హయాంలో ఈ ప్రాంతం ఎంతగానో అభివృద్ధి చెేశారని గుర్తు చేశారు. త్వరలో జరగబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న సునీత మహేందర్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పిసిసి సత్యం శ్రీరంగం, కూకట్ పల్లి మాజీ అధ్యక్షులు శేరి సతీష్ రెడ్డి, బి ఖైర్ అధ్యక్షులు తూము వేణు, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రతాప్ రెడ్డి, బహిర్, మోయిజ్, సలీమరావు, మేకల మైకల, సునీత్ యాదవ్, గొట్టిముక్కుల దేశాల్ రావు, గొట్టిముక్కుల వెంకటేశ్వరరావు, భీమ్ రావు, ప్రవీణ్, అరవింద్ రెడ్డి, కృష్ణారాజ్ వుత్, మారుతి, అప్పారావు, రైల్వే, సంధ్యారాణి, మనీ, వాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## హనుమాన్ జన్మోత్సవం రోజున అద్భుతం

● హనుమాన్ కళ్ళు తెరిచి అటుగా చూసాడు ● అద్భుతం జరిగిందంటూ భక్తుల నమ్మకం... దర్శనానికి భక్తులు క్యూ

చార్మినార్, మేజర్ న్యూస్: హైద్రాబాద్ పాతబస్తీ కబూతర్ ఖాన్ లో ఉన్న ప్రసిద్ధగాంచిన శ్రీ కాడివాల హనుమాన్ మందిర్ లో అద్భుతం చోటుచేసుకుంది. ఉదయం భక్తులు హనుమాన్ పారాయణం జరుపుతున్న వేళ ఒక్కసారి గోడకు ఉన్న పంచముఖ హనుమాన్ విగ్రహం కళ్ళు అటుగా తిప్పి చేస్తున్నట్లుగా కొందరు భక్తులకు అనిపించింది. అయితే కొందరు భక్తులు పారాయణం చేస్తూ తమ సెల్ ఫోన్లో వీడియో చిత్రీకరిస్తున్నారు. హనుమాన్ కళ్ళు అటుగా తిప్పుతున్న ఆ దృశ్యాన్ని సెల్ ఫోన్ వీడియో లో

రికార్డ్ చేసుకున్నారు. ఈ విషయం అనోట ఈనోట పాకడం తో కబూతర్ ఖాన్ ప్రాంతంలో ఉన్న భక్తులు ఆలయానికి క్యూ కట్టారు. పైగా ఈరోజు హనుమాన్ జయంతి కావడంతో భక్తుల్లో ఉత్సాహం రెట్టింపు కనబడింది. హనుమంతుడు కళ్ళు అటుగా తిప్పాడు అనే వార్తా ఇప్పుడు హాట్ టాపిక్ గా మారింది



## పండుగలతో ప్రజల మధ్య ఐకమత్యం

- హనుమాన్ జయంతి వేడుకల్లో సునీతా మహేందర్ రెడ్డి



డివ్యూటీ సీటీ ఇంచార్జ్ మేజర్ న్యూస్: ఎల్ బీ నగర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని గడ్డిఅన్నారం, చైతన్యవూర్ డివిజన్ లో నిర్వహించిన హనుమాన్ జయంతి వేడుకల్లో సునీతా మహేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. శ్రీరాముడు, హనుమంతుడు హిందువులందరికి దేవుడు అన్నారు. పండువలతో ప్రజలు, మతాల మధ్య స్నేహభావం, ఐక్యమత్యం పెంపొందుతాయని అన్నారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర రోడ్డు డెవలప్మెంట్ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి రాంరెడ్డి, పారిశ్రాత లక్ష్మిరెడ్డి, ఆపస్మ హస్తం ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు చికోటి సాయి నిఖిత సంపత్, శివరాం గుప్తా, లక్ష్మీ ప్రసన్న, సుజాత, ఆకుల రమాకాంత్, ఉప్పల శివరామకృష్ణ, శాలిని, శ్యామ్ చరణ్ రెడ్డి, రంజిత్, కరుణశ్రీ, హనుమాన్ భక్తులు పాల్గొన్నారు.



## దానం...నీకు మహిళలంటే అంత చులకనా?

- ఎంతో అభిమానంతో మా ఎమ్మెల్యే మాగంటి ఇచ్చిన కానుకలను కింపపరుస్తావా... ● ఆడపడుచులకు ప్రేమతో ఇచ్చిన ఆ కానుకల విలువ నీకేం తెలుసు... ● రోడీలను వెంట తిప్పుకుంటున్నది మీరు?...మా ఎమ్మెల్యే కాదు?... ● దానం నాగేందర్ పై వెంగళరావునగర్ కార్పొరేటర్ దేదీప్య ధ్వజం ● దానంపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఎన్నికల కమిషన్ కు పిర్యారు



వెంగళరావునగర్, మేజర్ న్యూస్: ఇటీవల జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గం యూసుఫ్ గూడలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బూత్ స్థాయి కార్యకర్తల మీటింగ్ లో ఆ పార్టీ నాయకుడు దానం నాగేందర్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై వెంగళరావునగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దేదీప్య విజయ్ ధ్వజమెత్తారు. అంతేగాక మహిళలను కింపపరిచేలా మాట్లాడారంటూ దానంపై ఎన్నికల కమిషన్ కు పిర్యారుకూడా చేసినట్లు ఆమె వెల్లడించారు. ఈ మేరకు వెంగళరావునగర్ డివిజన్ మధురానగర్ కాలనీలోని తన కార్యాలయంలో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో ఆమె ఈ విషయం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ దేదీప్య మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధిష్టానం ప్రతి పండుగ సందర్భంగా మహిళలకు ఇచ్చే కానుకలతోపాటు జూబ్లీ హిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ స్వయంగా పలు కానుకలకు ఆడపడుచులకు అందజేస్తుంటారని ఆమె వివరించారు. అయితే ఈ కానుకలను అయిదు రూపాయల గిట్టలంటూ దానం నాగేందర్ ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల మీటింగ్ లో కింపపరిచారని, 'వాటి విలువ నీకేం తెలుసు...మా దృష్టిలో అవి మా ఎమ్మెల్యే ఇచ్చిన అపూర్వ కానుకలని' దేదీప్య పేర్కొన్నారు. అంతేగాక ఎమ్మెల్యే మాగంటి రోడీలను పెంచి పోషిస్తున్నారని దానం నాగేందర్ ఆ సమావేశంలో ఆరోపణలు చేశారని, వాస్తవానికి అదే కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశంలో దానం నాగేందర్ వేదికపై తనతోపాటు రోడీ పీటర్ చిన్న శ్రీశైలం యాదవ్ ను కూర్చోబెట్టుకోవడాన్ని, ఆయనకు ఇచ్చిన ప్రాధాన్యతను అందరూ చూశారని దేదీప్య పేర్కొన్నారు. రోడీలు ఉన్నది కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే అని ఆమె ఆరోపించారు. కాగా దానం నాగేందర్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి పై, స్థానిక మహిళలు తీసుకున్న కానుకలపై చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యల పట్ల రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ కు పిర్యారు చేశామని, ఈ విషయంలో దానంపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఎన్నికల కమిషన్ ను కోరినట్లు కార్పొరేటర్ తెలిపారు. ఇప్పటికైనా దానం నాగేందర్ తాను చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను వెంటనే వెనుకకు తీసుకోవాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు. సమావేశం లో కార్పొరేటర్ దేదీప్య విజయ్ తో పాటు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మహిళా కార్యకర్తలు శారద, వాణి, సుజాత, కుమారి, లక్ష్మి, రేణుక తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# శోభా యాత్ర



ఆర్డీసీ క్రాస్ రోడ్స్ లో హనుమాన్ శోభా యాత్ర :ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్

## ఘంటసాల పురస్కారం



బొమ్మిలి భాస్కర్ రెడ్డి కి ఘంటసాల సంగీత వరసాన్ని నేడు గానసభలో సాయంత్రం 6గం.లకు ప్రధానం చేస్తున్నారు. జీవితాల్ కల్పరత్ ఫౌండేషన్ గుడిబండి వెంకట రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం చేస్తున్నారు. ఐఏఎస్ కే వీ రమణా చారి చిల్డ్రా జానశేఖర్ రెడ్డి లంకా లక్ష్మీ నారాయణ టీ.విజయ భాస్కర్ రెడ్డి సీ.భవాని దేవి వీవీ రాఘవ రెడ్డి అతిథులుగా



ప్రా.మేజర్ న్యూస్..హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా మీర్చేట్ హెచ్ బికాలనీలోని మంగళవారం అంజనేయ స్వామి ఆలయాలలో నిర్వహించిన వేడుకలలో ఉప్పల్ ఎంఎల్ఎ బండారీ లక్ష్మారెడ్డి,స్థానిక కార్పొరేటర్ జెరిపో తుల ప్రభుదాస్,మాజీ కార్పొరేటర్లు కోత్ రామారావు, గుండారవు శ్రీనివాస్ రెడ్డిలు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.అనంతరం హనుమాన్ శోభా యాత్ర, అన్నదాన కార్యక్రమాలను వారు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు జంపాల్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాప్రా.మేజర్ న్యూస్..హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా మంగళవారం హెచ్ బికాలనీలో నిర్వహించిన శోభాయాత్ర కార్యక్రమంలో బిజెపి మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఈటెల రాజేందర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ బిజెపి నాయకులు,కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



సిద్దిపేట శాసనసభ్యులు,మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావును మంగళవారం ఉప్పల్ ఎంఎల్ఎ బండారీ లక్ష్మారెడ్డి,మీర్చేట్ హెచ్ బికాలనీ కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాస్, మల్లాపూర్ కార్పొరేటర్ పన్నాల దేవేందర్ రెడ్డి లు మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. హరీష్ రావును కలిసిన వారిలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు సాయిజెన్ శేఖర్, బన్నాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ లు ఉన్నారు. కాప్రా.మేజర్ న్యూస్

## త్రినేత్ర అంజనేయ స్వామి సన్నిధిలో కార్పొరేటర్ రాగుల



వనస్థలిపురం,మేజర్ న్యూస్:హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా వనస్థలిపురం కార్పొరేటర్ రాగుల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి సాహెబ్ నగర్ లోని శ్రీశ్రీశ్రీ త్రినేత్ర అంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ ప్రాంగణంలోని గో సేవలో పాల్గొన్నారు. పవన పత్రుడు హనుమంతుడి ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖ శాంతులతో ఉండాలని, శాంతి సమాజం నెలకొనాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి సీనియర్ నాయకులు చిన్నా యాదవ్, భార్గవ్ తేజ, నాయకులు చిట్టిప్రోలు రవికుమార్, దిలీప్, అరవింద్ పాల్గొన్నారు.

## 9ఈడ్ మిలాప్ కు హాజరైన కాంగ్రెస్ నేతలు



కాప్రా మేజర్ న్యూస్, హెచ్ బికాలనీ కాలనీలోని మసీదు- ఇ- అలంగిర్ లో జరిగిన ఈడ్ మిలాప్ కార్యక్రమానికి మంగళవారం కాంగ్రెస్ నేతలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మసీదులో జరిగిన ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి ,మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంత్ రావు , ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మందుముల పరమేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గ మైనారిటీ నాయకులు,తదితరులు ఉన్నారు.

## అభ్యర్థి, సంక్షేమం కోసం బి.జె.పిని గెలిపించుకుందాం బెన్ రెడ్డినగర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి



వనస్థలిపురం,మేజర్ న్యూస్:పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బిజెపి మల్కాజిగిరి ఎంపి అభ్యర్థి ఈటెల రాజేందర్ గెలుపును కోరుతు బెన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి డివిజన్ పరిధిలోని సాగర్ కాంప్లెక్స్, శ్రీ పురం కాలనీలలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారత దేశ సమగ్రాభివృద్ధి కోసం ప్రధాని నరేంద్ర మోడీని మరో సారి ప్రధానమంత్రిగా చూడాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని, ప్రజలంతా భారతీయ జనతా పార్టీ పట్ల సానుకూలంగా ఉన్నారన్నారు. ప్రపంచ పటంలో భారత్ ను 5 వ స్థానానికి చేర్చిన ప్రధాని మోడీ నాయకత్వంలో రాబోయే కాలంలో భారత్ నెంబర్ వన్ స్థానానికి చేరుకుంటుందని లచ్చిరెడ్డి ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. అందుకోసం రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఈటెల రాజేందర్ కు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పద్మారెడ్డి, సాగర్ కాంప్లెక్స్ కాలనీ అధ్యక్షుడు మహేందర్ రెడ్డి, శ్రీపురం కాలనీ అధ్యక్షులు శ్రీధర్ రెడ్డి, నరసింహారెడ్డి, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, విఠల్ రెడ్డి, కాల్వ శ్రీధర్ రెడ్డి, రాజేందర్ రెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, యోచల్ రెడ్డి, ప్రజాకర్ రెడ్డి, పద్మారెడ్డి, అరవింద్ రెడ్డి, కన్నారెడ్డి, జంగయ్యగౌడ్, నరేందర్, కిషోర్, సత్యనారాయణరెడ్డి, కండె రాజేందర్, కరుణాకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భరత నాట్యం



శ్రీ వాగ్దేవి సంస్కృత భారతి ఆధ్వర్యంలో బాసర క్షేత్రంలో శ్రీ జ్ఞాన సరస్వతి దేవాలయ సమీపములో శివయోగి నిర్వహించిన అంబయ్య సిద్ధాంతి సిద్ధాంతము( కోటి పార్వతిలలింగ స్వామి సహిత ద్వాదశ జ్యోతిర్లింగ మందిరము ) మాసో త్సవం సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమములు, అధ్యాత్మిక ధార్మిక, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు జరిగాయి. పల్లవి అకాడమీ ఆఫ్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ కృష్ణాపట్టణభారతి , శ్రీనిధి ఆర్ట్స్ అకాడమీ అనూప శ్రీనివాస్, న్యూఎసింహా కూచిపూడి నాట్య భారతి అక్కుల శ్రీనివాస్ శిష్య బ్యాచందం చేసిన భరత నాట్య ప్రదర్శన అలరించింది నాట్య గురువులకు ఉత్తమ అధ్యాత్మిక భక్తి సేవా పురస్కారములు శ్రీ వాగ్దేవి సంస్కృత భారతి వ్యవస్థాపకులు శివ శ్రీనిర్మల సంధ్య అంబికానాథ శర్మ దంపతులు అందజేసినారు. హైదరాబాద్ వాస్తవ్యులు మెతుకు అనంత లక్ష్మి, బెజగం చంద్రమౌళి,పాల పూర్ణచందర్,తళ్ళం వెంకటేశ్వర్లు,ఉడత గిరిధర్, ఒగ్గు లక్ష్మణ్ రావు, టి పాండురంగాచార్యులు ఈ కార్యక్రమము లో పాల్గొన్నారు,కవి, రచయిత, విశ్రాంతప్రధానాచార్యులు, డా. కోవెల శ్రీనివాసాచార్యులు వందన సమర్పణ చేశారు. :ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్

## వేడుక



ఆర్డీసీ క్రాస్ రోడ్స్ లో హనుమాన్ జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న బీజెపి నేతలు. :ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్

## ఈ 20 రోజుల మహా యజ్ఞం దిగ్విజయంగా పూర్తి చేయాలి: కొండా



హైదరాబాద్, 23 ఏప్రిల్ 2024: పరీక్షలు రాసే విద్యార్థుల మాదిరి బీజేపీ కార్యకర్తలు సంసిద్ధం కావాలని చేవెళ్ల పార్లమెంట్ బీజెపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ బూత్ కమిటీల్లో పార్టీ కి వున్నాదులు అని మరియు రానున్న 255 గంటలలో ప్రతి గడపను వీలైనన్ని సార్లు తట్టాలని కోరారు. సాధ్యం కానీ హామీలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలను మోసం చేస్తుంది. మందు,బిర్యానీల పంపిణీయే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎజెండా అని, సి ఏ ఏ పథకాన్ని ముందుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నే తెచ్చిందని, బాబ్రీ మసీదును కూల్చింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే జరిగిందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ చేసిన తప్పులను బీజేపీ చేసిందని దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. గెలుపే లక్ష్యంగా చిత్తశుద్ధి తో పనిచేసి బీజేపీ పార్టీ విజయానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని, తాండూరులో బీజేపీ మొదటి స్థానంలో ఉంటే మూడవ స్థానానికి పరిమితమైనది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని, మోడీ వలన గెలుపు సుస్థిరం కానీ ఆ గెలుపు ప్రతి కార్యకర్తకు చెందాలని, ప్రతి కార్యకర్తకు తోడుంటానని భవిష్యత్తు మీ అభ్యుస్థుతికి పాటుపడతానని అన్నారు బిజెపిలో చేరిన 200 మంది నాయకులు ఈ సందర్భంగా మోడీ ప్రవేశపెట్టిన పథకాలకు ఆకర్షితులై కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి కి మద్దతుగా తాండూరు ప్రాంతానికి చెందిన మాజీ కౌన్సిలర్ సీనియర్ నాయకులు ముజీబ్ తో పాటు సుమారు 200మంది వివిధ పార్టీలకు చెందిన సర్పంచులు, నాయకులు కార్యకర్తలు బిజెపి కండువా ధరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



# పిల్లలు పుట్టకపోతే తప్పంతా ఆడవారిదేనా?

● మగవాళ్లలోనూ సమానంగా సంతానరాహిత్య సమస్యలు ● కామినేని ఆస్పత్రి సంతానసాఫల్య నిపుణురాలు డాక్టర్ హేమలత



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: పిల్లలు పుట్టడం అనేది గొప్ప వరం. సాధారణంగా అది సహజం గానే జరిగిపోయే ప్రక్రియ. కానీ మారుతున్న జీవనశైలి కారణంగా కొంతమందికి పిల్లలు పుట్టడం లేదు. ఎలాంటి గర్భనిరోధక సాధనాలు వాడకుండా ఉన్నా 12 నెలల్లోపు గర్భం దాల్చకపోతే అది సంతానరాహిత్యం అవుతుందని ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ నిర్వచిస్తోంది. భారతదేశంలో ఇలా సంతానరాహిత్యంతో బాధపడేవారు మొత్తం జనాభాలో 3.9% నుంచి 16.8% వరకు ఉంటారని చెబుతోంది. అలిండియా ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ (ఎయిమ్స్) మాత్రం ఇది 10% నుంచి 15% వరకు ఉంటుందని తేల్చింది. పిల్లలు పుట్టకపోవడానికి చాలా కారణాలు ఉంటాయని కామినేని ఆస్పత్రి సంతానసాఫల్య నిపుణురాలు డాక్టర్ హేమలత తెలిపారు. ఈ సమస్య గురించి, ఈ విషయంలో భార్యాభర్తలు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల

గురించి ఆమె వివరించారు. భార్యాభర్తలు ఇద్దరిలో ఏ ఒక్కరికైనా, లేదా ఇద్దరికైనా కూడా శారీరకంగా ఏమైనా సమస్యలు, తీవ్రమైన ఒత్తిడితో కూడిన జీవనశైలి, కాలుష్యం, ఊబకాయం, జంక్ ఫుడ్ ఎక్కువగా తీసుకోవడం, మద్యపానం, ధూమపానం, డ్రగ్స్ తీసుకోవడం.. ఇవన్నీ కూడా సంతానరాహిత్యానికి ప్రధాన కారణాలు. కొందరు అప్పుడే పిల్లలు వద్దనుకుని కొన్ని సంవత్సరాల పాటు గర్భనిరోధ మందులు వాడటం వల్ల కూడా ఇబ్బందులు కలగొచ్చు. అయితే, సంతాన రాహిత్యం అనేది తీవ్రమైన భావోద్వేగాలకు సంబంధించిన విషయం. ఈ సమస్య వచ్చినప్పుడు భార్యాభర్తలిద్దరూ ఒకరికొకరు తోడుగా ఉండి, అర్థం చేసుకోవాలి తప్ప నెపం ఒకరి మీద ఒకరు నెట్టేసుకోవడం ఎప్పుడూ సరికాదు. సహజంగా పిల్లలు పుట్టనివారికి ఐవీఎఫ్ లాంటి చికిత్సలు ఉన్నాయి గానీ, అలా తీసుకోవడం అంటే సహజంలో చిన్నచూపు చూస్తారన్న ఆందోళన చాలామందిలో కనిపిస్తోంది. అందువల్ల చాలామంది దంపతులు ఈ విషయాన్ని ఎవరికీ చెప్పరు. సంతానరాహిత్యానికి సమస్య ఎవరిలోనైనా ఉండొచ్చు. కానీ, ఇప్పటికీ అ లోపం అంతా మహిళదేనన్న భావన కనిపిస్తోంది. నిజానికి పురుషుల్లో సమస్య బాగా పెరుగుతోంది. త్వరలోనే మహిళల కంటే పురుషుల్లోనే సమస్య ఎక్కువయ్యే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో కొంతవరకు అర్థం చేసుకుంటున్నా.. పట్టణాలు, నగరాల్లో మాత్రం ఇప్పటికీ పురుషాహంకారంతోనే మరేదైనా కారణం వల్లనే గానీ, మహిళల మీదే ఎక్కువగా నెపం నెట్టిస్తున్నారు. భార్యాభర్తలిద్దరికీ పరీక్షలు చేసినప్పుడు భార్య విషయంలో అన్నీ సాధారణం గా ఉండి భర్తలో లోపం కనిపించినా

అంగీకరించ బ్లేదు. ఇటీవల నా దగ్గరకు ఓ జంట వచ్చారు. వారిలో భార్య రిపోర్టులన్నీ సాధారణం గానే ఉన్నాయి. భర్తకు వీర్యం కౌంటు బాగా తక్కువగా ఉంది. దాంతో ఐవీఎఫ్ చికిత్స తీసుకోవాలని సూచించాం. అతడు గానీ, అతడి కుటుంబ సభ్యులు గానీ ఆ విషయాన్ని అంగీకరించలేదు. భార్యను వివరితంగా తిడుతూ, ఆమె మనసును తీవ్రంగా గాయపరిచారు. సాధారణంగా ఇలాంటి సందర్భాల్లో మేము పురుషులకు కౌన్సిలింగ్ చేస్తాం. ఇవన్నీ సర్వ సాధారణమేనని, పరిస్థితిని అర్థం చేసుకోవాలని చెబుతాం. వీలైనంత వరకు వాళ్లకు వ్యక్తిగతంగా కౌన్సిలింగ్ చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తాం. కానీ ఇది ఎవరికి వారుగా తెలుసుకోవాల్సిన విషయం అని ఆమె తెలిపారు. పిల్లలు పుట్టని జంటలకు డాక్టర్ హేమలత చేసిన కొన్ని సూచనలు ఇవీ.. 1. రోజంతా ఐవీఎఫ్ గురించే ఆలోచించకండి. కేవలం కొన్ని నిమిషాలు మాత్రమే దాని గురించి చర్చించండి. మీ రోజు మొత్తం దాని గురించే ఆలోచిస్తూ బుర్ర పాడుచేసుకోవద్దు. 2. ఈ సమస్య గురించి గూగుల్లో వెతికి ప్రయత్నం చేయొద్దు. సరైనవారిని, మిమ్మల్ని తగినదారిలో తీసుకెళ్లేవారినే అడగండి. ఎవరైనా డాక్టర్ గానీ, కౌన్సిలర్లు గానీ సంప్రదించండి. 3. ఆరోగ్యకరమైన అలవాట్లు చేసుకోండి. మీరు దీని గురించి ఎవరి ప్రశ్నలకూ సమాధానాలు చెప్పక్కర్లేదు. మీరు వూర్తి సిద్ధంగా ఉన్నప్పుడే చెప్పండి. 4. మీ ఆరోగ్యం మీద దృఢా విధిపెట్టండి. వ్యాయామాలు చేయడం, మీకు ఇష్టమైన పనులు చేయడం మంచిది. 5. మిమ్మల్ని ఎవరైనా ప్రశ్నిస్తారనుకుంటే అలాంటి చోటకు వెళ్లద్దు, వెళ్లినా..నో అని చెప్పడం అలవాటు చేసుకోండి.

## వేసవిలో విద్యార్థులు పుస్తక పఠనం చేయాలి ప్రధానోపాధ్యాయురాలు పద్మజాకుమారి



చార్మినార్, మేజర్ న్యూస్: విద్యార్థులు వేసవి సెలవుల్లో పుస్తక పఠనం ద్వారా విజ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకోవాలని పురానాపూర్ లోని ఎస్సీ నగర్ లో గల ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల అప్టల్ గంజ్ ప్రధానోపాధ్యాయురాలు పద్మజాకుమారి అన్నారు. మంగళవారం వారు తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పాఠశాల చివరి దినంలో భాగంగా పేరెంట్స్ టీచర్స్ మీటింగ్ ఏర్పాటు చేసి విద్యార్థులకు ప్రగతి పత్రాలు ( ప్రొగ్రెసివ్ కార్డులను) పంపిణీ చేశారు. ఎండలు మండిపోతున్నాయని బయట తిరగకుండా టి.వి లను, సెల్ ఫోన్ లను వాడకుండా తల్లిదండ్రులు జాగ్రత్తలు తీసుకొని పుస్తకాలపై జిజ్ఞాస పెంచాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు పండితులు డాక్టర్. ఎస్. విజయ భాస్కర్., ప్రద్యుమ్న రెడ్డి, బల్లంత్ రెడ్డి, సుచరిత, కౌసర్ ఘాతీమా, శ్రీనివాస్, జూనియర్ అసిస్టెంట్ మోహినుద్దీన్ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## పూర్తి మద్దతు పద్మారావు గౌడ్ కే - వేముల మారయ్య



డివ్యూటీ సీటీ ఇంచార్జ్ మేజర్ న్యూస్; తెలంగాణ ఆటో మోటార్స్ డ్రైవర్స్ ట్రేడ్ యూనియన్ ( టి ఏ టి యు ) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వేముల మారయ్య అధ్యక్షులలో సికింద్రాబాద్ లోని టకరా బస్ లోని తన నివాసంలో బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ఎం.పి అభ్యర్థి టి.పద్మారావు గౌడ్ ని మర్యాద పూర్వకంగా ఆటో యూనియన్ సభ్యులు కలిసారు. మా యూనియన్ పూర్తి మద్దతు బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ కె తెలుపుతామని ఎం.పి అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ కి యూనియన్ అధ్యక్షుడు వేముల మారయ్య తెలిపారు. రేపటి నుండి ప్రచార కార్యక్రమాలను ముమ్మరంగా జరుపుతామని వేముల మారయ్య తెలిపారు. ఉన్న కొద్ది రోజులు అందరూ బాగా కష్టపడి బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ని గెలిపించాలని యూనియన్ సభ్యులకు ఎం.పి అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ సభ్యులు డి.శ్రీనివాస్ , నిరంజన్ , పెద్దిరాజు , రాకేష్ , కుమార్ , ఎల్లయ్య , వెంకటేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పార్టీ మనుగడ కోసం కష్టపడి పని చేస్తే ప్రత్యేక గుర్తింపు : కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారు పార్టీ మనుగడ కోసం కష్టపడి పని చేస్తే ప్రత్యేక గుర్తింపు లభిస్తుందని కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని నిజాంపేట్ గ్రామం టీడీపీ మాజీ అధ్యక్షులు, మాజీ ఉప సర్పంచ్ కొలన్ జనార్దన్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ కోఆర్డినేటర్ మెంబర్ తలారి వీరేష్, నిజాంపేట్ మాజీ వార్డ్ మెంబర్ తులసి అశోక్ వారి మిత్రబ్రాహ్మణం 50 మంది కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి, ఎన్ఎంసీ అధ్యక్షులు కొలన్ రాజశేఖర్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కాంగ్రెస్ కందువా వేసి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కొలన్ గోపాల్ రెడ్డి, ఎన్ఎంసీ పర్సన్ డ్రైవింగ్ టెక్నీషియన్ టెక్నీషియన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## దేశాభివృద్ధి కోసం పాటుపడుతున్న మోడీ నాయకత్వాన్ని బలపరచుదాం : కార్పొరేటర్ విజయలక్ష్మి సుబ్బారావు

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : దేశాభివృద్ధి కోసం పాటుపడుతున్న మోడీ నాయకత్వాన్ని బలపరచుదామని, మల్కాజ్జిరి పార్లమెంటు బిజెపి అభ్యర్థి ఈటెల రాజేందర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపిద్దామని కార్పొరేటర్ విజయలక్ష్మి సుబ్బారావు పేర్కొన్నారు. మంగళవారం నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో 17 వ డివిజన్ కౌన్సిల్ కాలనీ అధ్యక్షులు శివప్రసాద్, ఉపాధ్యక్షులు కొల్లి వెంకట రెడ్డి, సలహాదారు కే నారాయణ మూర్తి ఎన్ఎంసీ 1వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ విజయలక్ష్మి సుబ్బారావు అధ్యక్షులతో భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి, స్టేట్ సెక్రటరీ కొల్లి మాధవి, కుత్బుల్లాపూర్ కన్వీనర్ మల్లారెడ్డి సమక్షంలో బిజెపి రాష్ట్ర పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ కండప కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా విద్యావంతులు, ఐటీ ఉద్యోగులు, సేవా తత్పరులు, కాలనీ సంక్షేమం కోసం పాటుపడి వ్యక్తులు పార్టీలోకి రావడం ప్రజలకు బిజెపి పట్ల, నవభారత నిర్మాత నరేంద్ర మోడీ పట్ల అచంచల విశ్వాసానికి నిదర్శనం అని అన్నారు. కాలనీ అభివృద్ధికి వూర్తి సహాయ



సహకారాలు అందిస్తామని వారికి హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉదయ్ కిరణ్, ప్రసాద్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## పదవుల కోసం కాదు.. ప్రజా సంక్షేమం కోసం పని చేయాలి



### ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద

వివేకానంద ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద మాట్లాడుతూ మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కేవలం బిఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యమన్నారు. ఇప్పటికే మల్కాజ్ గిరి నియోజకవర్గంలోని దాదాపు అన్ని నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేలు బిఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన వారేనని, ఎంపీ కూడా బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి ఉన్నట్లుంటే అభివృద్ధి మరింత వేగంతో జరుగుతుందన్నారు. మే 13న జరిగే ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి రాగడి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ కులుకుల జగన్, డివిజన్ అధ్యక్షులు రుద్ర అశోక్, క్రమశక్తి అవార్డు గ్రహీత ఎత్తరి మారయ్య, సీనియర్ నాయకులు మల్లేష్ గౌడ్, శ్రీనివాస్, హజరత్ అలీ, శ్రీను, పావులు గౌడ్, రాములు, జైబాంద్, మల్లారెడ్డి, నర్సింగ్, నరసయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగద్గిరిగుట్ట మేజర్ న్యూస్ : రాజకీయాలకు కులమతాలకు అతీతంగా ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రజా సంక్షేమం కోసం పనిచేయాలని, కేవలం పదవుల కోసమే రాజకీయాల్లోకి రావద్దని ఎమ్మెల్యే

కే.పి.వివేకానంద పేర్కొన్నారు. మంగళవారం మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో 126 జగద్గిరిగుట్ట డివిజన్ సంజయ్ పురి కాలనీలో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే కే.పి.



# దేశంలో అన్ని వర్గాల ప్రజల మద్దతు మోడితే : కొండా సంగీతా రెడ్డి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : దేశంలో కుల, మతాలు, ప్రాంతీయ బేధాలకు అతీతంగా ప్రజలంతా సరేంద్ర మోడికి, భారతీయ జనతా పార్టీకి మద్దతు పలుకుతున్నారని అన్నారా కొండా సంగీతా రెడ్డి. మహిళాసర్పంచి నియోజకవర్గంలోని

మీర్ పేట్ కార్పొరేషన్ లో ఆమె తన భర్త,చేవెళ్ల బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి తరఫున ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కొండా సంగీతా రెడ్డి మాట్లాడుతూ మరోసారి సరేంద్ర మోడిని ప్రధానమంత్రిని చేయడానికి యావత్ దేశం మొత్తం సిద్ధమైందని అన్నారు. మోడి ఆర్థిక విధానాలు, సంస్కరణల ఫలితంగానే దేశం ఇవాళ ఐదో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా ప్రపంచంలో ఎదిగిందని ఆమె చెప్పారు. మరి కొద్ది రోజుల్లోనే మూడో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా భారత్ అవతరించడానికి మోడిని మరోసారి గెలిపించాలని అవసరం ఉందని కొండా సంగీతా రెడ్డి చెప్పారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలు రాష్ట్రంలో అమలు చేయకపోవడం వల్ల స్థానిక ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆమె తెలిపారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గారిని గెలిపించడం ద్వారా కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో చేవెళ్లను అభివృద్ధి పథంలో నడిపించాల్సి కొండా సంగీతా రెడ్డి సూచించారు. ఈ ప్రచారంలో మహిళాసర్పంచి నియోజకవర్గ బీజేపీ ముఖ్యనాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

# హనుమాన్ జయంతి ఉత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న బండి రమేష్

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ :కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలోని పలు ఆలయాలలో హనుమాన్ జయంతి ఉత్సవాన్ని వురస్కరించుకుని స్థానిక ప్రజలు భక్తిశ్రద్ధలతో వూజలు చేశారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ నియోజకవర్గ లోని పలు ఆలయాలను దర్శించుకుని స్వామివారికి ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఏ భాక్ మహిళా అధ్యక్షురాలు రమాదేవి ఆధ్వర్యంలో బేగంపేట్ డివిజన్లో నిర్వహించిన వూజా కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి పి సి సి కార్యదర్శి గాలి బాలాజీ, రాష్ట్ర మహిళా నాయకురాలు వుప్ప రెడ్డి, కొప్పిశెట్టి దినేష్ కుమార్, బేగంపేట్ రమేష్, లోచర్, గంధం రాజా, ప్రకాష్, భరత్, అరుణ్, జ్యోతి, విజయలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు. మల్కాజ్ గిరి ప్రజలు తనకు సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటిస్తున్నారని మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు.ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో సందర్భంగా మంగళవారం కేపీహెచ్సీ కాలనీ గాంధీ విగ్రహం వద్ద నుండి పాదయాత్ర నిర్వహించారు. రోడ్ నెంబర్ 1 నుండి 4 వరకు గల్లి గల్లి తిరుగుతూ ఓట్లను అభ్యర్థించారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ కూడా పాదయాత్రలో పాల్గొని సునీత తరఫున ప్రజలను కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓట్లు వేయాలని కోరారు.ఈ సందర్భంగా సునీత మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజల్లో మంచి స్పందన



ఉందని, తను లక్ష ఓట్ల మెజార్లతో గెలుస్తానని పేర్కొన్నారు. అనంతరం బండి రమేష్ మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన పాంచ్ న్యాయ పథకాలను పార్లమెంటు ఎన్నికలు అయిపోయిన వెంటనే ప్రారంభిస్తామన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన సంక్షేమ అభివృద్ధి పథకాలను ప్రతి ఇంటికి తీసుకెళ్తున్నామన్నారు. తద్వారా ప్రజల్లో పార్టీ పట్ల నానుకూల ఏర్పడుతుందని గెలుపు సునాభ్యమవుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయ రెడ్డి, టిపిసిసి కార్యదర్శి సత్యం శ్రీ రంగం, తూము వేణు, సతీష్ రెడ్డి, కృష్ణారాజ్ వుత్, సాధు ప్రతాప్ రెడ్డి, మోయిజ్, మైకేల్, ఫణి కుమార్, అప్పారావు, అరవింద్ రెడ్డి, నయ్యామ్ ,రైట్, సంధ్య, మారుతి, వసజ, నాగమణి ,వాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శ్రీ కర్నూన్ ఘాట్ ధ్యానాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు



కర్నూన్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ :శ్రీ హనుమజయంతి పర్వదినాన్ని వురస్కరించుకొని శ్రీ కర్నూన్ ఘాట్ హనుమాన్ దేవస్థానములో ఉదయం 5.00 గం.లకు సింధూర

అభిషేకముతో వూజాదికాలు మొదలు కాగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో ఉ.4.30 నుండి శ్రీ స్వామి వారి దర్శనార్థము విచ్చేసినారు. ఉ.7.00 గం.లకు అభిషేకానంతర దర్శనములకు సుమారు 50 వేల మంది భక్తులు ఆలయమును సందర్శించినారు. భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి, చైర్మన్ మరియు ధర్మకర్తల మండలి సభ్యులు, ఆలయ అర్చకులు, సిబ్బంది విశేషంగా కృషి చేసినారు. భక్తుల సౌకర్యార్థం ప్రత్యేక క్యూ లైన్లు ఏర్పాటు చేసి ఆకు వూజలు, అర్చనలు దర్శనములు, సజావుగా చేసుకొనుటకు ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగింది. ఆలయము ద్వార భక్తులకు మంచి నీటి సౌకర్యం కల్పించి, ఉచిత ప్రసాద వితరణతో పాటుగా వులిచోర్, అద్దు, వడ, రవ్వకేసరి, బిల్లం లద్దు ప్రసాదములు అందుబాటులో యుంచడం జరిగింది. వేసవి తాపం నుండి ఉపశమనం కొరకు శ్రీ హనుమాన్ మిత్ర మండలి వారు సుమారు 10,000 మంది భక్తులకు చల్లని మజ్జిగ పంపిణీ చేసినారు. సా.6.30 ని.లకు వురవీధుల గుండా శ్రీ స్వామి వారి రథోత్సవము అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు.

# కాలనీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా సత్యనారాయణ



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, విజయనగర్ కాలనీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని నూతన అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన బి. సత్య నారాయణ అన్నారు. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ఆల్టిమిస్ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని విజయనగర్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ఎన్నిక మంగళవారం జరిగింది. సంఘం అధ్యక్షుడిగా

సత్యనారాయణ , ఉపాధ్యక్షులుగా మురళీ కృష్ణ మోహన్, లింగారెడ్డి , రఘుపతి రావు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా స్వరూప , నిర్వహక కార్యదర్శిగా హనుంతరావు , కోశాధికారిగా శ్రీనివాస్ రావు, సంయుక్త కార్యదర్శిగా చంద్రశేఖర్ , శ్రీధర్, కిషోర్, కార్యవర్గ సభ్యులుగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చిన్న కొండయ్య, హనుంతరావు, శ్రీధర్, శ్యామలరావు, వినోద్ , రామకోటేశ్వర్ రావు, లావణ్య, గోపాల్ లు ఎన్నికయ్యారు. అనంతరం సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ కాలనీ అభివృద్ధికి పాటుపడతామని నూతన కార్యవర్గ అధ్యక్షులు సత్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతన సంఘ ప్రతినిధులను కాలనీ వాసులు అభినందించారు.



హనుమాన్ జయంతిని వురస్కరించుకొని చైతన్యపురి , టీకేఆర్ కమాన్ చౌరస్తా వద్ద నిర్వహించిన అన్నదానం కార్యక్రమాలలో టీపీసీసీ క్యాంపెయిన్ కమిటీ చైర్మన్ మధుయామ్మి గౌడ్ హాజరయ్యారు. భక్తులకు భోజనాలను పడ్డించారు... కర్నూన్ ఘాట్ ,మేజర్ న్యూస్

# శోభా యాత్రలో కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : శోభా యాత్రలో భారతదేశంలో సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలు పెంపొందించే పాటూ దేశ భక్తి కూడా పెరుగుతుందన్నారు చేవెళ్ల బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి. హనుమాన్ జయంతిని వురస్కరించుకొని రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం లోని శంషాబాద్ లో నిర్వహించిన శోభా యాత్రలో ఆయన పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ చేవెళ్ల ప్రజలకు హనుమాన్ జయంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. యువతలో భక్తి భావం పెరగడం దేశ ఐక్యతకు చిహ్నమని ఆయన చెప్పారు. 15 ఏళ్లుగా శంషాబాద్ లో శోభా యాత్ర నిర్వహిస్తున్న స్థానిక యువకులను కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అభినందించారు. అయితే ఓ వైపు యువకుల్లో భక్తి భావం పెరుగు తుండగా.. కొందరు దుర్మార్గులు తమ స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం హనుమాన్ గుడిని కూల్చి వేయడాన్ని ఆయన తప్పింపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజేంద్రనగర్ అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# హనుమాన్ శోభాయాత్రను ప్రారంభించిన బిజెపి నాయకులు



కర్నూన్ ఘాట్ ,మేజర్ న్యూస్ :శ్రీ హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా కర్నూన్ ఘాట్ దేవాలయం నందు ప్రత్యేక వూజలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించి అనంతరం జరిగిన శ్రీ హనుమాన్ శోభ యాత్ర లో పాల్గొన్న శ్రీ.శ్రీ.శ్రీ కాంతేంద్ర స్వామి, ఎమ్మెల్సీ ఏ.వి.ఎన్.రెడ్డి, మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ , రంగారెడ్డి అర్చన జిల్లా అధ్యక్షులు సామ రంగారెడ్డి , బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు బిజెపి చంపాపేట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ వంగా మధుసూదన్ రెడ్డి . అత్యంత వురాతన కర్నూన్ ఘాట్ హనుమాన్ దేవాలయం నుండి ఎప్పటిలాగే ఈ సారి కూడా వీరాంజనేయ స్వామి యొక్క శోభా యాత్ర భారీ విగ్రహతో అత్యంత ఘనంగా కర్నూన్ ఘాట్, చంపాపేట్, ఐఎస్ నడన్, సైదాబాద్ మీదుగా సరూర్ నగర్, కొత్తపేట, దిల్లుఖ్ నగర్, మలక్వేట్, కోటి మీదుగా తాడ్ బండ్లు చేరుకుంటుంది హనుమాన్ శోభ యాత్ర వేలాది మంది హనుమాన్ భక్తులు వీరాంజనేయ స్వామి ఆశీస్సులు తీసుకుని హనుమాన్ శోభాయాత్రకు బయల్దేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చంపాపేట్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు పో రెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు సద్ది సందీప్ రెడ్డి, లింగాల దశరథ్ గౌడ్, వెంకటేష్ ముధిరాజ్, సిల్వర్ అనిల్, కళ్యాణ్, జయంత్ మరియు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

# కాలేషా ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా కేఎల్ఆర్ జన్మదిన వేడుకలు



జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు, మేడ్చల్ నియోజకవర్గం మాజీ శాసన సభ్యులు, మహిళాసర్పంచి నియోజకవర్గం ఇంచార్జి కిచ్చెన్నగారి లక్ష్మారెడ్డి (కేఎల్ఆర్) 68వ జన్మదిన వేడుకలను కేఎల్ఆర్ అభిమాని, జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి టి కాలేషా ఆధ్వర్యంలో జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. సంతోషనగర్ లోని ఆయన నివాసంలో చిన్నారలతో కలిసి హ్యూటీ బర్ డే కేఎల్ ఆర్ సర్ అంటూ కేక్ చేశారు. అనంతరం పండ్లు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో పర్వీల, పేక్ ముర్తుజా హైదర్, పేక్ అజ్జతుల్ హైదర్, నూరలైన్ పాతిమా, సూరజ్, సాధన, అన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### కన్నుల పండువగ జరిగిన హోమియో వైద్య పితామహుని 269వ జన్మదిన వేడుకలు

### హెచ్ఎంపీ అధ్వర్యంలో నిర్వహణ



హిమాయత్ నగర్ మేజర్ న్యూస్ : హోమియోపతి వైద్య పితామహుడు డాక్టర్ సామ్యూల్ హనిమూన్ 269వ జన్మదిన వేడుకలు మరియు ఎన్ రామయ్య స్మారక ఉపన్యాసం హిమాయత్ నగర్ లోని హెచ్ ఎంపీ లోని



కార్యదర్శి డాక్టర్ జి దుర్గా ప్రసాద్ రావు ప్రతివీటా తమ అసోసియేషన్ అధ్వర్యంలో నిర్వహించే ఉచిత హోమియో వైద్య సర్వీసులు , ఇతర కార్యక్రమాల గురించి వివరించారు. ఉదయం 9 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు జరిగిన ఈ వేడుకలలో డాక్టర్ శామ్యూల్ హనిమూన్, హోమియోపతి వైద్య పితామహుడిగా చేసిన సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు. తెలంగాణలోని అన్ని ప్రముఖ కళాశాలలో నుంచి పాల్గొన్న విద్యార్థులతో హెచ్ఎంపీటి భవనం వద్ద ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు పెద్ద సందడి నెలకొన్నది. అతిథులు , సీనియర్ డాక్టర్లు తమ అనుభవాలను విద్యార్థులతో పంచుకున్నారు. ఎంతో శ్రమకోర్చి అసోసియేషన్ వారు ఘనంగా ఏర్పాటు చేసిన హోమియో ఫెస్ట్ కన్ఫలెన్స్ పండుగగా జరగటం అభినందనీయమని పలువురు పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో హోమియో వైద్య వురోగతికి హెచ్ఎంపీటి చేస్తున్న సేవలు వెలకట్టలేని కొనియాడారు. హోమియో వైద్యాన్ని అభ్యసిస్తున్న విద్యార్థులకు హెచ్ఎంపీటి దిక్సూచిలా పనిచేస్తుందని అన్నారు. ఈ హోమియో ఫెస్ట్ కార్యక్రమానికి డాక్టర్ స్పూవతి సమన్వయకర్తగా వ్యవహరించగా, డాక్టర్ చాముండేశ్వరి, డాక్టర్ అన్నపూర్ణ, డాక్టర్ హర్షిత, డాక్టర్ గౌతమ్ లు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు స్వాగ్తం గా డాక్టర్ రఘురాం, కార్యక్రమ కన్వీనర్లుగా డాక్టర్ వేణుగోపాల్ గౌరీలు బాధ్యతాయుతంగా వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవీ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎం రామిరెడ్డి, జిమ్మి కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ దోలే, ఎంఎన్ఆర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వరరావు, హంస కళాశాల చైర్మన్ డాక్టర్ ఏ ఉమేష్, గురునానక్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ బి వై రేణుక,విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

భవనంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. మంగళవారం హోమియోపతి మెడికల్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ (హెచ్ ఎం పీ) అధ్వర్యంలో జూపల్లి బాలమ్మ ఆడిటోరియంలో జరిగిన ఈ వేడుకలకు ప్రత్యేక అతిథులుగా హోమియోపతి తెలంగాణ అయిష్ అదనపు సంచాలకులు డాక్టర్ జె ఎస్ పి ఎస్, ప్రభుత్వ హోమియో వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ ఎన్ లింగరాజులు పాల్గొన్నారు. హెచ్ఎంపీటి అధ్యక్షులు డాక్టర్ కే గోపాలకృష్ణాష్టమి, ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ జి దుర్గాప్రసాద్ రావు, ఇతర అతిథులతో కలిసి వారు హోమియో వైద్య పితామహుడు డాక్టర్ శామ్యూల్ హనిమూన్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళి అర్పించి, జ్యోతి ప్రజ్వలనతో హోమియో ఫెస్ట్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అసోసియేషన్ వారు తెలంగాణ ప్రాంత హోమియో వైద్య కళాశాలల సీనియర్ విద్యార్థులకు సైంటిఫిక్ సెషన్స్, పోస్టర్ ప్రజెంటేషన్ మరియు క్విజ్ పోటీలు ఏర్పాటు చేసి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా హెచ్ఎంపీటి అధ్యక్షులు డాక్టర్ కే గోపాలకృష్ణాష్టమి అతిథులను ,డాక్టర్లను, విద్యార్థులను ఆహ్వానిస్తూ స్వాగత్యపాన్యాసం చేశారు. ప్రధాన

### టకార బస్టిలో హనుమాన్ జయంతి ఉత్సవాలు



సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్; మోండా మార్కెట్ టకార బస్టి లోని అశోక యువజన సంఘం మంగళవారం నిర్వహించిన హనుమాన్ జయంతి ఉత్సవాలను సికింద్రాబాద్ శాసనసభ్యుడు, బీ.ఆర్.ఎస్. ఎం పీ అభ్యర్థి తీగల పద్మారావు గౌడ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ సామూహికంగా నిర్వహించే అన్ని మతాల ఉత్సవాలను పరస్పరం ఆనందోత్సవాలతో నిర్వహించుకోవడం జంట నగరాల ప్రత్యేకత అని అన్నారు. నిర్వాహక సంఘం కార్యదర్శి ధరం రాజ్ చౌదరి, బీఆర్ ఎస్ నేత రాజు సాగర్, ఇతర నేతలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హనుమాన్ విగ్రహానికి వద్దారావు గౌడ్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

### వేసవి సెలవుల కోసం మన కూకట్ పల్లిలో అతిపెద్ద ఎక్స్టెన్సల్ ఎగ్జిబిషన్, స్కూచో డైవింగ్...



కూకట్ పల్లి మెట్రో వై జంక్షన్ హుదా ట్రక్ పార్కింగ్ గ్రౌండ్ లో అతి పెద్ద ఫెర్రారా చాప ముక ద్వారం ఏర్పాటు చేశారు. భారతదేశంలోనే అతి పెద్ద ఎక్స్టెన్సల్ లో 600ల రకాల చాపలు ఏర్పాటు చేయడం, అంతే కాకుండా మొట్ట మొదటి సారిగి దేశంలో స్కూచ్ డైవింగ్ ప్రదర్శనను ఇందులో అందుబాటులోకి తెచ్చారు. ఈ స్కూచ్ డైవింగ్ విదేశాలలో అది కూడా సముద్రంలో జరిగే ఈ విన్యాసం దేశంలో మొదటి సారిగా కూకట్ పల్లి ఎగ్జిబిషన్ లో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. దీన్ని ప్రత్యేకంగా భూమిపై ఈ కళను ప్రదర్శించే విధంగా ప్రత్యేక ఎక్స్టెన్సల్ టయారు చేయించారు. స్కూచ్ డైవింగ్ లో ఆరితేరిన ఆడ, మగ వారు ప్రదర్శనలో పాల్గొని కనువిందు చేయనున్నారు. అంతే కాకుండా ఇందులో అన్ని రాష్ట్రాలకు చెందిన హాండి క్రాఫ్ట్, పర్మనెంట్, ఇమిటేషన్ జ్యువెల్లర్ల, రాజస్థాన్ క్రాఫ్ట్, ఫుడ్ కోర్సు, చాట్ బండార్, వంటి 300 స్టాల్స్ ఇందులో ప్రత్యేకత. కుటుంబ సమేతంగా ఆనందించేందుకు ఇటాలియన్ పార్క్ చిన్న, పెద్ద తేడా లేకుండా అందరు ఇందులో ఆనందించే విధంగా ఏర్పాటు చేసారు.

### భగవద్గీత పఠన ఉచిత శిక్షణ శిబిరం ప్రారంభం



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్; శ్రీ వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి దేవాలయం, వనస్థలిపురం భక్త సమాజం వారి సంయుక్తంగా నిర్వహించున్న భగవద్గీత పఠన ఉచిత శిక్షణ శిబిరం మంగళవారం ప్రారంభమయింది. శిక్షణ శిబిరం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి డా. శిరిపురపు అప్పారావు, శ్రీ వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి దేవాలయం అధ్యక్షులు వేమల జయరాములు, ప్రధాన కార్యదర్శి లక్ష్మీనారాయణ, ఫిలిం సెన్సార్ బోర్డు సభ్యులు క్రిష్ణాదిశేషు, శంకర పుస్తకాలయ నిర్వాహకులు మంగపతి, భగవద్గీత బోధకులు గురువు అన్న మరాజు ప్రభాకర్ రావు, వనస్థలిపురం భక్త సమాజం అధ్యక్షులు సి.హెచ్.వి.ఆర్.కె మూర్తి, రవి శర్మలు జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి శిక్షణ శిబిరంను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా భగవద్గీత అవసరాన్ని గొప్పతనాన్ని అతిథులు వివరించారు. శంకర పుస్తకాలయ నిర్వాహకులు మంగపతి శిక్షకులకు భగవద్గీత పుస్తకాలను ఉచితంగా అందజేయగా, వనస్థలిపురం భక్త సమాజం తరపున రవి శర్మ దేవాలయ కార్యవర్గ సభ్యులకు ధన్యవాదాలు తెలిపేశారు. ...

### చెన్నై ట్రేడ్ సెంటర్ లో 3 బి2బి మెగా ఎక్స్ పోజిషన్ కు మిడ్గాస్ టచ్

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: ఎగ్జిబిషన్లు, ఈవెంట్లు, డిజిటల్ మార్కెటింగ్ నిర్వహించడంలో నిపుణుడైన మిడ్గాస్ టచ్ ఈవెంట్స్ మే 2న చెన్నైలోని నందంబాకమ్మెని చెన్నై ట్రేడ్ సెంటర్, హాల్-1లో వార్మాట్, టాప్స్యాక్, ఆటోరోబోట్ అనే 3 బి2బి మెగా ఎక్స్ పోజిషన్ 3వ ఎడిషన్ నిర్వహిస్తోంది. , 3, 4, 2024, మెటీరియల్ హ్యాండ్లింగ్, వేర్హౌసింగ్, లాజిస్టిక్స్, స్టోరేజ్, ప్యాకేజింగ్, ఆటోమేషన్, రోబోటిక్స్ సంబంధించిన రంగాలలో దక్షిణాది పరిశ్రమల నైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించడం కోసం నిర్వహిస్తున్నారు. వుట్రాల్, వ్యాపార ఆదాయం వివేకానందన్, డి - మిడాస్ టచ్ ఈవెంట్స్ డైరెక్టర్, మూడు ఎక్స్ పోజిషన్ 3వ ఎడిషన్ దాదాపు 10,000 మంది ప్రజలు పాల్గొనే అవకాశం ఉందని, ఈసారి దాదాపు 50 కోట్ల బిజినెస్ జరగనుంది. ఎగ్జిబిషన్ గురించి: వేర్హౌసింగ్, మెటీరియల్ హ్యాండ్లింగ్, టోటల్ ప్యాకేజింగ్ ఎక్స్ పో, ఆటోమేషన్, రోబోటిక్స్) పేరుతో ఉన్న ఎగ్జిబిషన్లు 150కి పైగా కంపెనీలను ఆకర్షించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాయి, ఇవి వ్యాపార నెట్వర్కింగ్ నిర్మించడానికి ఉత్తమ ఆధారాలు వసరులను కలిగి ఉన్నాయి. ఎవరు హాజరు కావచ్చు: ఆటోమోటివ్ ఇండస్ట్రీ,

అయిల్ గ్యాస్ ఇండస్ట్రీ, టెక్స్టైల్ ఇండస్ట్రీ, పవర్ ఇండస్ట్రీ, పవర్ ఎనర్జీ, ఐరన్ స్టీల్, మెటల్ ఇండస్ట్రీస్, ఫార్మాస్యూటికల్స్, మెషిన్ టూల్ తయారీదారులు, ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్, కెమికల్స్, పెట్రోకెమికల్స్, పెట్రోకెమికల్స్ వంటి వారికి ఎక్స్ పోజిషన్ తెరవబడుతుంది , రంగులు, విండె ఎనర్జీ, థర్మల్ ఎనర్జీ, న్యూక్లియర్ ఎనర్జీ, సోలార్ ఎనర్జీ, ట్రేడర్స్, మెషిన్ ఇండస్ట్రీ, కాలిబ్రేషన్, టెస్టింగ్ ఎక్స్ పోజిషన్ ప్రొవైడర్స్, స్టోరేజ్, ప్యాకింగ్ సొల్యూషన్స్ ప్రొవైడర్స్, గవర్నమెంట్ ఏజెన్సీస్, మెటీరియల్ హ్యాండ్లింగ్, ఆటోమొబైల్, ఆర్బిటిక్స్, బిల్డింగ్ కన్స్ట్రక్షన్, .... , ట్రైబ్ ఫార్వార్డర్లు, కార్డ్ కంట్రోలర్ కంపెనీలు, రిటైల్ కన్సూమర్ ప్యాక్డ్ గూడ్స్ (), పిప్పింగ్, పోర్టు లైట్స్, టెక్స్టైల్ ఎయిర్ కండిషనింగ్, సప్లై చైన్ సొల్యూషన్స్ ప్రొవైడర్లు పాల్గొనవచ్చు. పాల్గొనే కంపెనీలు: వేర్హౌసింగ్, మెటీరియల్ హ్యాండ్లింగ్, స్టోరేజ్, ప్యాకేజింగ్, ఆటోమేషన్ రోబోటిక్స్ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న కంపెనీలు ఉన్నాయి. మీ జ్ఞానాన్ని, పరిశ్రమ నిపుణులతో నెట్వర్క్ చేసుకోవడానికి మరియు మీ వ్యాపార కార్యకలాపాలను మార్గరేఖ గేమ్-చేంజింగ్ సొల్యూషన్లను అన్వేషించడానికి ఈ అనూహరణ అవకాశాన్ని కోల్పోకండి.

### భారతీయ మార్కెట్ లోకి లంక ఎస్ఎస్ఎల్ సుపీరియర్ జీవ వైర్ ప్రాడక్ట్స్



గచ్చిబౌలి, మేజర్ న్యూస్ : జీవ వైర్ ఇండస్ట్రీ దిగ్గజం, శ్రీలంకకు చెందిన ప్రముఖ కంపెనీ లంకా స్పెషల్ స్టీల్స్ లిమిటెడ్ ఎల్.ఎస్.ఎస్.ఎల్. భారతీయ మార్కెట్ లో రెండు ప్రత్యేకమైన గాల్వనైజ్డ్ స్టీల్ వైర్లను లాంఛ్ చేసింది. లంకా స్పెషల్ స్టీల్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ పౌల్టీ 300, లంకా స్పెషల్ స్టీల్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ప్రీమియం 100 పేర్లతో వీటిని అందుబాటులోకి తెచ్చింది. పౌల్టీ రంగంలో వినియోగించేందుకు ఈ హైకాల్గ్రేడ్ ఉత్పత్తులు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయి. ఇండియన్ మార్కెట్ ను దూర

మార్కెట్ లో మరింతగా విస్తరించడం ఎంతో ముఖ్యమని చెప్పారు. లంకా స్పెషల్ స్టీల్స్ లిమిటెడ్ అనేది ఒకప్పుడు టాటా స్టీల్ కంపెనీలో ఒక భాగం. 2015లో దాన్ని ఈజీ ట్రీసీ కో. పి.ఎల్.సి కొనుగోలు చేసింది. ప్రస్తుతం ఇది శ్రీలంకలోని టాటా స్టీల్ గ్లోబల్ వైర్ ఇండియాకు ఏకైక ఏజెంట్ గా, పంపిణీదారుగా కొనసాగుతోంది. లంకా ఎస్.ఎస్.ఎల్ సంస్థ భారతీయ మార్కెట్ కు కొత్తమీ కాదు. ఎన్నో ఏళ్లుగా ఈ మార్కెట్ తో అనుబంధాన్ని కలిగి ఉంది అని వివరించారు. గ్లోబల్ మార్కెట్ లో అందులోనూ మొదటగా భారత్ లో తమ బ్రాండ్ ను అధికారికంగా ప్రారంభించడం పట్ల లంకా స్పెషల్ స్టీల్స్ డైరెక్టర్ చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ సంతోష్ డిసిల్వా సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. పౌల్టీ, జనరల్ ఫెన్సింగ్ మార్కెట్ లో 30 ఏళ్ల అనుభవం ఉన్న సేలం వెల్డ్ మెష్ తమ కంపెనీకి అందిస్తున్న సహకారం ఎంతో గొప్పదని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రవీణ్ డిసిల్వా (డైరెక్టర్ చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ లంకా స్పెషల్ స్టీల్స్), నటరాజన్ (మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సేలం వెల్డ్ మెష్), ఉదయ్ సింగ్ బయాస్ (ప్రెసిడెంట్ ఇండియన్ పౌల్టీ ఎక్స్ పో మెంట్ మాన్యుఫ్యాక్చరర్స్ అసోసియేషన్), చక్రధర్ రావు (డైరెక్టర్ ఇండియన్ పౌల్టీ ఎక్స్ పో మెంట్ మాన్యుఫ్యాక్చరర్స్ అసోసియేషన్), గేయన్ పతిరాయక్ (సీన్టీ మార్కెటింగ్ హెడ్ లంకా స్పెషల్ స్టీల్స్ లిమిటెడ్) లు పాల్గొన్నారు.



**కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ నామినేషన్ తరలి వెళ్లిన మాజీ కార్పొరేటర్ మాధవరం రంగారావు**



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : రాజేంద్రనగర్ తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో చేపెళ్ల పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ నామినేషన్ కార్యక్రమానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ , ఎమ్మెల్యేలు అరెకమాడి గాంధీ గ, సబితా ఇంద్ర రెడ్డి , ప్రకాష్ గౌడ్ , కాలే యాదయ్య , మాజీ ఎమ్మెల్యేలు పైలట్ రోహిత్ రెడ్డి , మెతుకు ఆనంద్ , మహాష్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా శేరి లింగంపల్లి నియోజకవర్గం కార్పొరేటర్లతో కలిసి నామినేషన్ కార్యక్రమానికి మాజీ కార్పొరేటర్ మాధవరం రంగారావు తరలి వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు నంజీవరెడ్డి , గొట్టిముక్కల పెద్ద భాస్కరరావు , బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వార్డ్ మెంబర్లు, ఏరియా కమిటీ మెంబర్లు, బస్టి కమిటీ మెంబర్లు, ఉద్యమకారులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేయోభిలాషులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద పాల్గొన్నారు.

**గడపగడపకు బీఆర్ఎస్ ప్రచారం**



కర్నూల్ ఘాట్ , మేజర్ న్యూస్ : మల్కాజిగిరి పార్లమెంటు ఎన్నికల నేపథ్యంలో మంగళవారం నాగోల్ డివిజన్ పరిధిలోని శివవూరి కాలనీ నందు భారన పార్టీ గడప, గడప కార్యక్రమం నిర్వహించారు. దానిలో భాగంగా జయచంద్ర రెడ్డి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఛైర్ పర్సన్ కమల సుధీర్ రెడ్డి ఇంటి, ఇంటికి తిరిగి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు తూర్పాటి చిరంజీవి, ఎల్.బి.నగర్ నియోజకవర్గ భారన పార్టీ మహిళా అధ్యక్షురాలు రంగేశ్వరి, శిల్పరెడ్డి, కవిత, రంజిత గౌడ్, శ్రీధర్ గౌడ్, ఉమ, మంగమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**డివిజన్ ప్రజలందరికీ హనుమాన్ జయంతి**

**శుభాకాంక్షలు : మాజీ కార్పొరేటర్ మాధవరం రంగారావు**



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం వివేకానంద నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని హనుమాన్ జయంతి పర్వదినాన్ని వరసపురించుకుని బాగ్ అమీర్ బాంజానాయ స్వామి దేవస్థానంలో మాజీ కార్పొరేటర్ మాధవరం రంగారావు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన అర్చకులు రమణ పంతులు , ఆకుల లక్ష్మణ్ రావు, శేఖర్, శ్రీ హరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్పై కేసు నమోదు**

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : ఈనెల 17న శ్రీరామనవమి సందర్భంగా జరిగిన శోభాయాత్ర ముగింపు సభలో గోపామూల్ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ ఎన్నికల నియమావళిని ఉల్లంఘిస్తూ చేసిన ప్రసంగం వివాదాస్పదం కావడంతో సుల్తాన్ బజార్ పోలీస్ స్టేషన్లో 18 న కేసు నమోదు జరిగింది. ఆలస్యంగా హనుమాన్ జయంతి శోభాయాత్రకు ముందు ఈ విషయం బయటకు రావడం పోలీసులను తీవ్ర ఆందోళనకు గురిచేస్తుంది. దీనిపై స్టేషన్ ఎస్ఐ మధుసూదన్ రెడ్డి స్పందిస్తూ... తాము జరగబోయే హనుమాన్ జయంతి శోభాయాత్ర ద్వారా ఎమ్మెల్యే, అల్లర్లు చెలరేగి అవకాశం ఉంటుందని ఈ కేసు వివరాలను బయటకు చెప్పలేదని తెలిపారు. సోపాల్ మీడియాలో బహిష్కరణ అవడంతో మీడియాకు తెలపాలని అవసరం ఏర్పడిందని అన్నారు. ఐపిసి 188, 290 రెడ్ విత్ 34, సీటీ పోలీస్ యాక్ట్ 21/76 కింద కేసులు నమోదు చేశామని వెల్లడించారు.



ముషీరాబాద్ లో హనుమాన్ జయంతి వేడుకల్లో రాజ్యసభ సభ్యుడు అనిల్ కుమార్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు: ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్



వివేక్ నగర్ హనుమాన్ ఆలయం లో ఎమ్మెల్యే మురారీ గోపాల్ యువనేత జయ సింహా పాల్గొని పూజలు నిర్వహించారు.: ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్



పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పట్నం సునీతా మహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరుతూ మంగళవారం కాప్రా డివిజన్ లో సాయిబాబా నగర్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే దేశం అన్ని రంగాల్లో ఎంతగానో అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తోటకూర శ్రీకాంత్ , నాయకులు నాగరాజు. సుమన్ ముదిరాజ్, మురళీ, జీవన్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**బల్లంపేటలో హనుమాన్ కు ప్రత్యేక పూజలు**



సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీ వీర హనుమాన్ వ్యాయాంశాల, బల్లంపేటలో హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా వ్యాయామశాల నిర్వాహకులు శ్రీ రాజేశ్వర్ ఆహ్వానం మేరకు పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పార్టీ అమీర్ పేట్ డివిజన్ అధ్యక్షులు ఎం.హనుమంతరావు, సీనియర్ నాయకులు, కూతురు నరసింహ, వసం శ్రీనివాస్, కట్టా బలరాం, మోహన్, ముత్యాల సాయినాథ్, పాల్గొన్నారు.

**కేఎల్లార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మేయర్ శాంతికోటేష్ గౌడ్, బల్లి శ్రీను**



జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: కాంగ్రెస్ నేత, మాజీ ఎమ్మెల్యే కిచ్చన్నగారి లక్ష్మారెడ్డి (కెఎల్లార్) పుట్టిన రోజును మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ దొంతగాని శాంతి కోటేష్ గౌడ్, జవహర్ నగర్ మాజీ అధ్యక్షులు బల్లి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే నివాసానికి తరలివెళ్లారు. వారి వెంట తీసుకెళ్లిన భారీ కేక్ ను కట్ చేయించి జన్మదిన శుభాకంక్షలు తెలిపారు. శాలువ తప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం కే ఎల్లార్ మేయర్ శాంతికి శాలువతో సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు జేసుదాస్ చక్రవర్తి, ఆకుల ప్రభాకర్ గౌడ్, శాగంటి వెంకటేష్, సిద్దులుయాదవ్, పి శ్రీనాథ్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**హెబాట్ తాజ్ కృష్ణలో సూత్ర లైఫ్ సైల్ ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభం**



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్: ఎప్పడూ సంస్కృతి, ఫ్యాషన్ మరియు రాజరిక సౌబగులతో నిండి ఉండి దక్షిణ భారతదేశంలోని కీలక నగరం హైదరాబాద్ భారతీయ ఫ్యాషన్ సూత్ర లైఫ్ సైల్ ఎగ్జిబిషన్. 2-రోజుల పాటు హోటల్ తాజ్ క్వా ఎజ్ బంజారాశిల్స్ మోడల్స్ బిగ్ డాస్ ఫేమ్ నటి రితిక ప్రారంభించారు ఈవెంట్లో కళాకారులు, స్వతంత్ర డిజైనర్లను ఒకచోట చేర్చే ప్లాట్ఫారమ్ అభివృద్ధి చేయడం మరియు వస్త్ర, కళ మరియు నిర్మాణ సంపదతో నిండిన నగరంలో మునుపెన్నడూ చేయని ప్రదర్శనను రూపొందించడం కోసం శాశ్వతమైన ముద్ర వేయడానికి సందర్భాలు. సూత్ర ప్రదర్శన జరుగుతుంది సమయం ఉదయం 10 నుండి రాత్రి 9 గంటల వరకు ఉంటుంది. సూత్ర ఎగ్జిబిషన్ ప్రధాన ఆభరణాలు, ఫ్యాషన్ డిజైనర్లు, కళాకారులు మరియు వారి క్రియేషన్లను హైదరాబాద్ ప్రేక్షకులకు అందించడం కోసం దేశం నలుమూలల నుండి 65 డిజైనర్లను మహిళలు, పిల్లలు మరియు వరుషుల కోసం డిజైనర్ దుస్తులు, కొన్ని బెస్టోట్ ఆభరణాలు, చేతితో తయారు చేసిన బాట్లు, డిజైనర్ క్షప్త, అందమైన జుట్టు ఉపకరణాలు మరియు గృహవసాంకరణను ప్రదర్శిస్తారు. సూత్ర ఎగ్జిబిషన్ అనేది దుస్తులు మరియు ఫ్యాషన్ పరిశ్రమను కలిగి ఉన్న కార్యక్రమం. ఇది రిటైలర్లకు అనేక రకాల సమకాలీన మహిళలు మరియు వరుషుల సామాను కూడా అందిస్తుంది. ఈవెంట్లో అధునాతన మరియు ప్రస్తుత ఫ్యాషన్ ఆలోచనలు మరియు ప్రపంచంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి ప్రేరణ పొందే అవిష్కరణలు ఉంటాయి.

**శోభాయాత్ర భక్తులకు అన్నదానం**



కర్నూల్ ఘాట్ , మేజర్ న్యూస్: హనుమాన్ జయంతి పర్వదినం సందర్భంగా హనుమాన్ శోభాయాత్రకు వెళ్లే భక్తులకు చైతన్యపురి మెట్రో స్టేషన్ వద్ద ఆపన్న హస్తం ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో స్వాగత వేదికను చేశారు. అట్టి వేదిక వద్దకు ముఖ్య అతిథులుగా మర్యాద గిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి , రాష్ట్ర రోడ్డు డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి రామ్ రెడ్డి , బదంగ్ పేట మేయర్ చిగురింత పారిజాత నరసింహ రెడ్డి , బి ఎన్ రెడ్డి నగర్ మాజీ కార్పొరేటర్ ముద్దగిని లక్ష్మి ప్రసన్న రామ్మోహన్ గౌడ్ , జి హన్ యం సి మాజీ కో-ఆప్షన్ మెంబర్ మల్లారపు శాలిని విచ్చేసి స్వామివారిని దర్శించుకొని శోభాయాత్రకు వెళ్లే భక్తులకు అన్నప్రసాద వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు ఉప్పల శివరామ్ గుప్తా , రాము, హరిష్, నాయకులు మంజుల రెడ్డి , పన్యాల జైపాల్ రెడ్డి , గుర్రం శ్యామ్ చరణ్ రెడ్డి , సుజాత తదితరులున్నారు.



# తాగునీటి సరఫరాపై ఎండీ సమీక్ష

- ప్రత్యేక చర్యలతో సగానికి పైగా ఫిల్లింగ్ స్టేషన్లలో 24 గంటల్లోపే డెలివరీ
- మార్చితో పోలిస్తే పెరిగిన ట్యాంకర్లు, ఫిల్లింగ్ స్టేషన్స్, పాయింట్స్
- మార్చి నెలలో సరఫరా చేసిన మొత్తం ట్రీపులు.. ఏప్రిల్ లో 22 రోజులకే పూర్తి!
- నీటి సరఫరాలో ఉద్దేశపూర్వక ఆటంకాలు కలిగిస్తూ కఠిన చర్యలే
- ట్యాంకర్ డెలివరీ సమయం 12 గంటలకు తగ్గలా ప్లాన్స్ వేసుకోవాలని సూచన



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (నీటి ప్రతినిధి): వేసవి కార్యచరణ, ట్యాంకర్ మేనేజ్ మెంట్ పై ఎండీ సుదర్శన్ రెడ్డి జలమండలి అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఖైరతాబాద్ లోని ప్రధాన కార్యాలయంలో మంగళవారం జరిగిన ఈ సమీక్ష సమావేశానికి సీజీఎంలు, జీఐఎంలు, డీజీఎంలు, మేనేజర్లు హాజరయ్యారు. ఎండీ మాట్లాడుతూ.. క్షేత్ర స్థాయిలో నీటి సరఫరా, ట్యాంకర్ బుకింగ్స్, డెలివరీ టైమ్ తదితర విషయాల్ని అధికారుల్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ట్యాంకర్ బుకింగ్స్ ఎక్కువగా ఉన్న ప్రాంతాల్లో సాధ్యమైనంత త్వరగా డెలివరీ చేయాలన్నారు. తొందరగానే ట్యాంకర్ డెలివరీ సమయాన్ని 12 గంటలకు తగ్గించాలని సూచించారు. అందుకు అనుగుణంగా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. జలమండలి

తీసుకున్న ప్రత్యేక చర్యల వల్ల నగరంలోని సగానికి పైగా ఫిల్లింగ్ స్టేషన్లలో 24 గంటల్లోపే ట్యాంకర్ డెలివరీ చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. ఏప్రిల్ మొదటి నుంచి ఈ రోజు వరకు పరిస్థితిని బట్టి.. రాబోయే రెండు నెలలకు ప్రణాళికలు రచించుకోవాలన్నారు.

పెరిగిన ట్యాంకర్లు, ట్రీపులు, డెలివరీలు.. మార్చి నెలతో పోలిస్తే.. కొత్త ట్యాంకర్లు, ఫిల్లింగ్ స్టేషన్లు, ఫిల్లింగ్ పాయింట్స్ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. రాత్రు వేళల్లో ట్యాంకర్ ద్వారా నీటి సరఫరా చేయడంతో.. పెండెన్సీ బాగా తగ్గించుకున్నామని తెలిపారు. ఇలాగే ప్రత్యేక ధృవపి పడితే బుకి చేసిన 12 గంటల్లోపే ట్యాంకర్ డెలివరీ చేసే వీలవుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. మార్చి నెలలో మొత్తం 1,68,996 ట్యాంకర్ ట్రీపులను డెలివరీ చేశామన్నారు. ఈ నెలలో 22వ తేదీ నాటికే 1,67,134 ట్రీపులు సరఫరా చేసినట్లు వెల్లడించారు. కాగా మార్చి 31 నాటికి 613 ట్యాంకర్లు ఉండగా.. ప్రస్తుతం 816 వరకు పెంచుకున్నట్లు తెలిపారు. మరిన్ని ట్యాంకర్లు సమకూర్చుకుంటామని వివరించారు. వేసవిని ధృవ పిస్తే పెట్టుకుని ఎంసీసీకి ఫిర్యాదులను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలన్నారు. ముఖ్యంగా మంచినీటి సరఫరాకు సంబంధించిన సమస్యలు, కలుషిత నీరు సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. అలాగే మురుగు నీటి నిర్వహణపైనూ ధృవపి సారించాలని సూచించారు. నీటి సరఫరాలో ఉద్దేశ పూర్వకంగా ఆటంకాలు కలుగజేస్తే.. ఎలాంటి వారినా సహించేది లేదని హెచ్చరించారు. అలాగే ట్యాంకర్ల మళ్లింపు విషయంలోనూ కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ సమీక్షలో డైరెక్టర్ ఆపరేషన్స్-1, అజ్మీరా కృపాప్రసాద్, రెవెన్యూ డైరెక్టర్ వీఎల్ ప్రవీణ్ కుమార్, డైరెక్టర్ ఆపరేషన్స్-2 స్వామి, టెక్నికల్ డైరెక్టర్ రవికుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజా శ్రేయస్సు కోసం పనిచేసే నాయకుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి : ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద

కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా శ్రేయస్సు కోసం పనిచేసే నాయకుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజార్లతో గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద కోరారు. మంగళవారం 129 - సూరారం డివిజన్ నెహ్రూ నగర్ నందు నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే కే.పి. వివేకానంద పాల్గొని ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కే.పి. వివేకానంద మాట్లాడుతూ ఓట్ల కోసం రాజకీయాలు చేసే నాయకులు బిజెపి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఒకటైవు అయితే.. ప్రజా సంక్షేమ కోసం రాజకీయాలకతీతంగా ఇప్పటికే పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి మరొకవైపు అని, ప్రజా సేవ చేయడానికి రాజకీయాల్లోకి రావాలి కానీ పదవుల కోసం కాదన్నారు. ప్రజా సంక్షేమ కోసం నిత్యం పనిచేసే నాయకుడు మన ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి అని అన్నారు. ఇటువంటి నాయకుడిని మే 13న జరిగే ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్లతో గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ మంత్రి సత్యనారాయణ, డివిజన్ అధ్యక్షులు వుప్పాల భాస్కర్, ప్రధాన కార్యదర్శి సిద్దిక్, ఉపాధ్యక్షులు అఖిల్, సీనియర్ నాయకులు ఫెర్రీజ్, ప్రశాంత్, కిరణ్, దశరథ్, జలీల్ మహిళా అధ్యక్షురాలు హేమలతారెడ్డి, అరుణ, ధనలక్ష్మి, సుభద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పవన పుత్రుడు ఆంజనేయ స్వామి ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలి

- హనుమంతుడి దయతో రాష్ట్రం సుఖిగా ఉండాలి
- హనుమాన్ శోభాయాత్రలో పాల్గొన్న మల్ రెడ్డి రాం రెడ్డి, పట్నం సునీత



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: పవన పుత్రుడు ఆంజనేయ స్వామి ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖ శాంతులతో ఉండాలని, రాష్ట్రం సుఖిగా ఉండాలని రాష్ట్ర రోడ్డు డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి రాం రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. మంగళవారం మనుమత్ జయంతిని పురస్కరించుకొని ఆపన్న హస్తం బ్రహ్మచారి ప్రత్యేక ఆహ్వానం ఏరకు చైతన్యపురిలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం ముందు నిర్వహించిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో మల్ రెడ్డి రాం రెడ్డి పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి, తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి రాం రెడ్డిలు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ స

ందర్భంగా పెద్ద ఎత్తున హాజరైన భక్తులనుద్దేశించి మల్ రెడ్డి రాం రెడ్డి మాట్లాడుతూ రామభక్తుడు హనుమంతుడు అందరి వాడని, అన్ని వర్గాల ప్రజలు హనుమత్ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకోవడంతో పాటు ఈ సందర్భంగా జరిగే శోభాయాత్రలో పాల్గొనడం సంతోషదాయకమన్నారు. ఆంజనేయతుడు ఆంజనేయుడు ప్రజలందరికీ శక్తి, సామర్థ్యాలతో పాటు మంచి బుద్ధి బలాన్ని ప్రసాదించాలని ఈ సందర్భంగా మల్ రెడ్డి రాం రెడ్డి ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం నిర్వహించిన శోభాయాత్రలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ముద్దగని లక్ష్మీప్రసన్నరామోహన్ గౌడ్, మంజులారెడ్డి, శ్యామ్ చరణ్ రెడ్డి, జైపాలరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పలు ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే తలసాని



సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీ హనుమాన్ విజయోత్సవ శోభాయాత్ర సందర్భంగా మంగళవారం మాజీమంత్రి, సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని పలు ఆలయాలు, మండపాలను దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పూజల అనంతరం నిర్వహకులు ఆయనను సన్మానించారు.

బస్సీలాల్ పేట డివిజన్... భోలకూర్ లోని శ్రీ అంజనేయస్వామి ఆలయాన్ని మాజీమంత్రి, ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలలో పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా గొల్ల కొమురయ్య కాలనీ, జబ్బారీ కాంప్లెక్స్ సమీపంలో ఏర్పాటు చేసిన మండపాలను దర్శించుకుని పూజలు నిర్వహించారు. వెంబ బస్సీలాల్ పేట డివిజన్ అధ్యక్షుడు వెంకటేష్ రాజు, ఏనుర మహేష్, ప్రేమ్ కుమార్, వెంకట్, నిర్వహకులు శ్రీనివాస్ యాదవ్, రాజు, సతీష్, మనీష్, సాయి, శాంతి కుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.

రాంగోపాల్ పేట డివిజన్... డివిజన్ పరిధిలోని కాచిబొలిలో గల హనుమాన్ దేవాలయం లో నిర్వహించిన పూజలలో తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా నల్లగుట్ట మార్కెట్, ఓల్డ్ బోయిగూడలోని అంజయ్య కాంప్లెక్స్, ఆరిపి రోడ్ పెద్దమ్మ టింపుల్, సుభాష్ రోడ్ గోల్డెన్ బ్యాంగిల్ స్టోర్, కురుమ బస్, సుభాష్ రోడ్, పాన్ బజార్ బస్టిల్లో ఏర్పాటు చేసిన శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి మండపాలను దర్శించుకుని ఆంజనేయస్వామికి పూజలు నిర్వహించారు. పూజల అనంతరం నిర్వహకులు ఆయనను సన్మానించారు. పూజలలో మాజీ కార్పొరేటర్ అత్తిలి మల్లికార్జున్ గౌడ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు అత్తిలి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సనత్ నగర్ డివిజన్... డివిజన్ లోని అశోక కాలనీలో గల శ్రీ వీర హనుమాన్ దేవాలయాన్ని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు కొలన్ బాల్ రెడ్డి, నిర్వహకులు రాజీవ్ సింగ్, నాయకులు షాకత్, సంజీవ్ సింగ్, అక్షయ్, శివశంకర్ తదితరులు ఉన్నారు.

## అబద్ధి దాసాంజనేయ స్వామి గుడిలో ఘనంగా పూజలు



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : హనుమాన్ జయంతిని పురస్కరించుకొని అబద్ధి, రాఘవ రత్న టవర్స్ లోని శ్రీ వినాయక శ్రీశ్రీ దాసాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు. ఈ పూజలలో ఆలయ పంతులు ప్రకాష్ శర్మ, జాతీయ పెద్దయ్యల కులాల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎం వినోద్ కుమార్ల ఆహ్వానం మేరకు గ స్వాంశ్రీ డివిజన్ కార్పొరేటర్ డాక్టర్ సురేఖ ఓం ప్రకాష్ , దళిత మోర్చా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఓం ప్రకాష్ భీశ్యలు పాల్గొని ఆంజనేయ స్వామి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి అనిల్, ప్రగున్, ప్రతిక్, మహర్షి, జిత్ర భక్తజనం పాల్గొన్నారు.

**సూర్య**  
www.surya.com

**సబ్-ఎడిటర్స్ కావాలెను**

'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్ లో పని చేయుటకు  
సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పేజీ డిజైనర్స్ కావాలెను

సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.  
**9494662279**

మేనేజర్ - హెచ్ఆర్

**సూర్య కార్యాలయం**

Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,  
Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,  
Madhapur, Hyderabad - 500 072



## అట్టహాసంగా చేవెళ్ల పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ నామినేషన్ భారీ వాహన శ్రేణితో తరలివెళ్లిన శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు చేవెళ్ల గడ్డపై మూడో సారి హామీగా గా బిఆర్ఎస్ జెండా ఎగురవేస్తాం : ఎమ్మెల్యే గాంధీ



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేవెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేద్దామని, చేవెళ్ల గడ్డపై మూడో సారి హామీగా గా బిఆర్ఎస్ జెండా ఎగురవేద్దామని శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అరికెప్పాడి గాంధీ అన్నారు. మంగళవారం చేవెళ్ల పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ నామినేషన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా రాజేంద్రగర్ లోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంకు కార్పొరేటర్లు రాగం నాగేందర్ యాదవ్, హమీద్ పటేల్, జూపల్లి సత్యనారాయణ, నార్సే శ్రీనివాసరావు, ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్, సింధు ఆదర్శ రెడ్డి, మంజుల రఘునాథ్ రెడ్డి, రోజాదేవి రంగరావు, మాజీ కార్పొరేటర్ సాయి బాబా, బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి వివేకానంద నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని వివేకానంద నగర్ కాలనీ లో ఎమ్మెల్యే గాంధీ నివాసం వద్ద జెండా ఊపి భారీ వాహన శ్రేణి ర్యాలీతో

ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ బయలుదేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ చేవెళ్ల పార్లమెంట్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేస్తామన్నారు. కాసానిని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించి కేసీఆర్ కు కానుకగా ఇద్దామని ప్రకటించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన నాటి నుండి చేవెళ్ల పార్లమెంట్ స్థానంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుస్తూ వస్తుందని, ఈ సారి కూడా పార్టీ అభ్యర్థిని గెలిపించుకుందామన్నారు. పార్టీ రెండు సార్లు అవకాశం ఇచ్చిన ఇద్దరు నేతలు ఇప్పుడు ఇతర పార్టీల నుండి పోటీ చేస్తున్నారని ఆ ఇద్దరిని ఓడించటానికి ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన మూడు నెలల్లోనే ప్రజల నుండి వ్యతిరేకత ఎదుర్కొంటుందని, కేసీఆర్ ని ప్రజలు ఇప్పుడు గుర్తు చేసుకుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. రాజీయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్దాం అని, అందరిని సమన్వయం చేసుకుంటూ ప్రజలలోకి వెళ్దామని, ప్రతి గడప గడపకి వెళ్లి తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ ఓట్లు అడుగుదామని తెలియచేశారు. కేసీఆర్ బీసీ సామాజిక వర్గానికి పెద్ద పీట వేశారని, బీసీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ని నిలబెట్టడం జరిగినదని తెలియచేశారు. అందరూ కలిసి కట్టుగా పనిచేసి, సమిష్టి కృషితో పని చేద్దామని, అఖండ మెజారిటీతో కాసానిని గెలిపిద్దామని ఎమ్మెల్యే గాంధీ పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్లు, మాజీ శాసనసభ్యులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వార్డ్ మెంబర్లు, ఏరియా కమిటీ మెంబర్లు, బిసె కమిటీ మెంబర్లు, ఉద్యమకారులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు, మహిళలు పెద్ద ఎత్తున తరలి వెళ్లారు.

## పరిశోధన కోసం అమెరికాకు గీతం ప్రాఫెసర్ డా. కటారి

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి : అమెరికా (న్యూయార్క్) లోని సిజైన్ ఫార్మాస్యూటికల్స్ ఇంక్ ఓ నెలన్నర రోజుల పాటు పరిశోధనలు చేపట్టేందుకు రానున్న హైదరాబాద్ లోని గీతం డీప్ విశ్వవిద్యాలయం, న్యూజ్ ఆఫ్ సైన్స్ బోని రసాయన శాస్త్ర విభాగం అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ పనిచేస్తున్న డాక్టర్ నరేష్ కుమార్ కటారి వెళ్లారు. ఈనెల 15 నుంచి మే 30వ తేదీ వరకు, 46 రోజుల పాటు ఆయన న్యూయార్క్ పరిశోధనలు చేపట్టనున్నట్లు న్యూజ్ ఆఫ్ సైన్స్ ఇన్స్టిట్యూట్ ప్రెసిడెంట్ ప్రొఫెసర్ ఎం.రాజా మంగళవారం విడుదల చేసిన ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. గీతం, సిజైన్ ఫార్మాస్యూటికల్స్ మధ్య విద్యా- పరిశ్రమ సహకారాన్ని అభివృద్ధి చేయడం ఈ పర్యటన ముఖ్య ఉద్దేశంగా తెలిపారు. తన సందర్భన సమయంలో డాక్టర్ కటారి 1- ఆస్టిమల్ మిక్చర్ డిజైన్ ఎల్వే అండ్ ఎంఎస్ ను ఉపయోగించి ట్రీన్-లెవల్ మ్యూటాజెన్స్, ఎన్సైన్ అర్వితో కూడిన కోహోల్ యొక్క సంశ్లేషణ, పరిమాణాన్ని అమలు. చేయడంపై ధ్యానించుకుంటున్నారన్నారు. అంతేగాక, ఎల్వి / ఎల్సి- ఎంఎస్ పద్ధతులు, ఓబీడి ప్రోటోకాల్ ను ఉపయోగించి, వూర్లయిన మోతాదు రూపాల్లో క్షీణిత



మలినాలను, ప్రక్రియ సంబంధిత మలినాలను, వివరాల రిత మలినాలను, జెనోటాక్సిక్ మలినాలను గుర్తించడానికి క్షీణిత మెకానిజం మార్గాన్ని గుర్తించడం, అన్వేషించడం చేస్తారని వివరించారు. పరిశోధనల కోసం డాక్టర్ కటారి అమెరికాకు మరోమారు వెళ్లడంపై గీతం హైదరాబాద్ అదనపు ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ డి.ఎన్.రావు, రెసిడెంట్ డైరెక్టర్ డి.వీ.ఎస్.ఆర్ వర్మ, రసాయన శాస్త్ర విభాగాధ్యక్షులు డాక్టర్ గోవిందా బేగం తదితరులు అభినందించినట్లు ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

## ప్రజా శ్రేయస్సు కోసం పనిచేసే నాయకుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి : డిప్యూటీ మేయర్

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా శ్రేయస్సు కోసం పనిచేసే నాయకుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ అన్నారు. మంగళవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో బాచుపల్లి రాజీవ్ గాంధీ నగర్ 16, 15 డివిజన్ లో డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, ఎన్.ఎం.సి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రంగారావు ప్రసాద్, కార్పొరేటర్లు సుజాత, కాసాని సుధాకర్, బాలాజీ నాయక్, పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మల్కాజిగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని మే 13న జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో వారిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ఇస్తామన్నా అరు గ్యారంటీలలో ఏ గ్యారంటీ అమలు చేయలేదని, కెసిఆర్ ఉన్నప్పుడు అన్ని పథకాలు ప్రతి ఇంటి గడపకి అందాయని చెప్పారు. ఈసారి కారు గుర్తుకు ఓటిసే మన స్థానిక అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపిస్తామని కాలనీవాసులు తెలియచేశారు. అనంతరం మాజీ ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ టీవీ నైన్



ఎక్స్ట్రాజిమ్ ఇంటర్వ్యూను వీక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు చంద్రగిరి సతీష్, శ్రీనివాస్, డివిజన్ అధ్యక్షులు బొబ్బా శ్రీనివాస్, స్టాల్స్ రెడ్డి, కాదరకులు, ప్రవీణ్, నాయకులు సాంబశివరెడ్డి, దశరథ్, స్వామి, నిరుడు యాదగిరి, గొపల్ కృష్ణ ముదిరాజ్, దూసకాంతి వెంకటేష్, విద్య సాగర్ డివిజన్ మహిళా అధ్యక్షురాలు సంధ్య రాజి, ఎన్.ఎం.సి యువజన విభాగ అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్ గౌడ్, యువకులు మల్లేష్, ప్రవీణ్, వంశీ, చరణ్, ఉమా శంకర్, సన్నీ, వినోద్ కుమార్, స్థానికులు ప్రతిభ, రామ, రాజేశ్వర్, సోను, మహిమ, మెహబూబ్, అరుణ, ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## రాముని మనసెరిగి మసలుకునే గొప్ప బంటు హనుమంతుడు : కొలన్ తేజా శ్రీనివాస్ రెడ్డి

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : ఎక్కడ శ్రీరాముడు కొలువై ఉంటాడో ... ఎక్కడ ఆయన నామం వినిపిస్తుందో ... అక్కడ హనుమంతుడు ఉంటాడని, ఆయనను మించిన భక్తుడు లేడంటూ రామచంద్రుడు ఆప్యాయంగా ఆలింగనం చేసుకున్న భాగ్యశాలి హనుమంతుడు అని, రాముని మనసెరిగి మసలుకునే గొప్ప బంటు హనుమంతుడు అని కొలన్ తేజా శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం మాజీ సర్పంచ్, 33 వార్డ్ కార్పొరేటర్ కొలన్ తేజా శ్రీనివాస్ రెడ్డి తమ పెళ్లిరోజు సందర్భంగా అలాగే హనుమాన్ జయంతిని వర్ణనార్చుకుంటూ అభయాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించి స్వామి వారి దీవెనలు పొందారు.



## నివేదిత సాయన్న నామినేషన్ దాఖలు

ఈ విధమైన ప్రజల స్పందనతో విజయం తథ్యం - నివేదిత సాయన్న



డిప్యూటీ ఇంచార్జ్ మేజర్ న్యూస్; సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ బోర్డు కార్యాలయంలో దివంగత ఎమ్మెల్యే సయ్యన్న కుమార్తె నివేదిత సయన నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. ఆమె తన తండ్రి ఫోటో ముందు ఆశీర్వాదం తీసుకుని, ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆశీర్వాదంతో తన తల్లితో కలిసి నామినేషన్ దాఖలు చేసింది. నివేదిత సయ్యన్న నామినేషన్ కోసం సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ బోర్డు కార్యాలయానికి మాజీ కంటోన్మెంట్ బోర్డు సభ్యులు పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మరియు పెద్ద సంఖ్యలో కార్యకర్తలు వచ్చారు. దివంగత జి సయ్యన్న కుటుంబంపై నమ్మకం ఉంచి తనకు ఎమ్మెల్యే టికెట్ ఇచ్చినందుకు మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సయ్యన్న కుటుంబ సభ్యులకు సపోర్ట్ చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఆమె కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## విశ్వకర్మ ఆత్మీయ సమ్మేళనం - ఎంపీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్



డిప్యూటీ సీటీ ఇంచార్జ్ మేజర్ న్యూస్; అమెరికా సెనేట్ లో జై మోదీ అని జేజేలు కొట్టించుకున్న నాయకుడు మోదీ అని తెలిపారు. యుద్ధం ఆపి ఉక్రయన్ నుండి మనపిల్లల్ని తెప్పించిన ఘనత మన మోదీదే అని తెలిపారు. కశ్మీర్లో బుల్లెట్లు గాయాల లేవు, లాల్ చౌక్ లో త్రివర్ణ పతాకం సగర్వంగా ఎగిరేలా చేసింది మోదీ అని అన్నారు. భారతదేశంలో భద్రతకు భరోసా ఇచ్చారు. 17 వ్యూహాత్ములు చేసేవారికి విశ్వకర్మల కోసం ఒక స్పీం తీసుకువచ్చిన ఘనత మోదీ దే అని వివరించారు. జైశ్రీరాం అన్నం పెడతాదా అని అవమానంగా మాట్లాడుతున్నారూ కానీ జైశ్రీరాం ఆత్మవిశ్వాసాన్ని నింపుతుంది అని స్పష్టం చేశారు



కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గం లోని పలు దేవాలయాలు సందర్శించి, దర్శించుకొని హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా దేవాలయాలలో నిర్వహించిన అన్నదనా కార్యక్రమాలలో పాల్గొని ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించిన కంటోన్మెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గణేష్. అనంతరం దేవాలయాల కమిటీ సభ్యులు శాలువాతో శ్రీ గణేశు ఘనంగా సత్కరించారు.

## పురస్కారాలు



సీల్వల్ కార్పొరేషన్ శృంగారాలయ ఆర్డ్రు అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో రవీంద్రారతిలో ఉగాది విశిష్ట పురస్కారాలను జర్నలిస్టులకు ప్రధానం చేసి ఘనంగా సత్కరించారు: ముఖీబాద్/రవీంద్రారతి మేజర్ న్యూస్



**ఘనంగా కేవల్ ఆర్ పుట్టినరోజు వేడుకలు**



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 23): మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ కంటాస్టబుల్ ఎమ్మెల్యే కిచ్చన్న గారి లక్ష్యారెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు మంగళవారం ఘనంగా జరిగాయి. కేవల్ ఆర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ మాజీ ఉపసర్పంచ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ కోఆర్డినేటర్ షేక్ జహంగీర్, తయ్యాబ్, కిచ్చన్న గారి లక్ష్యారెడ్డిని వారి నివాసంలో కలిసి శాలువాతో సన్మానించి కేక్ కట్ చేసి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నవీన్ గౌడ్, శ్రీనివాస్, నవాజ్, బాబు, బాలాజీ, నలీం, ఖలీఫా, అష్టం, చాంద్, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కేవల్ ఆర్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జడ్పీటీసీ జంగారెడ్డి**



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ ( ఏప్రిల్ 23): కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే, మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఇంచార్జి కిచ్చెన గారి లక్ష్యారెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు నాయకులు, అభిమానుల మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. కేవల్ ఆర్ జన్మదిన వేడుకల సందర్భంగా మంగళవారం ఆయన నివాసంలో కందుకూరు జడ్పీటీసీ బొక్క జంగారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కందుకూరు కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి శాలువాతో సన్మానించి, పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు రాణ ప్రతాప్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ గంగుల శమంత ప్రభాకర్ రెడ్డి, బొక్క భూపాల రెడ్డి, వెంట్రామ్ రెడ్డి, డిల్లీ శ్రీధర్ ముదిరాజ్, హన్మంత రెడ్డి, సయ్యద్ అజీజ్, చట్టాల ఈశ్వర్ గౌడ్, కశ్యం సదానంద్ గౌడ్, కొలను విజ్ఞేశ్వర్ రెడ్డి, గోపిరెడ్డి సత్యనారాయణ రెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి, ఆనేగని పాండు గౌడ్, రాంభూపాల రెడ్డి, వరికపపుల బాలరాజ్, చెంచు గణేష్, బాల మల్లేష్ యాదవ్, గండు సర్పింహ, వెంకటేష్, గంగాపురం కవితారెడ్డి, వీరారెడ్డి, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**దెబ్బడగూడలో ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు**



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ ( ఏప్రిల్ 23): కందుకూరు మండలం దెబ్బడగూడ గ్రామంలో భజరంగ్ దళ్ ఆధ్వర్యంలో హనుమాన్ జయంతి ఘనంగా నిర్వహించారు. హనుమాన్ దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజల అనంతరం ర్యాలీ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ ఎల్మలీ లక్ష్మి, మాజీ సర్పంచ్ ఏనుగు శ్రావణ్, నాయకులు ఏనుగు జంగారెడ్డి, ఎల్మలీ దేవేందర్ రెడ్డి, భజరంగ్ దళ్ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**శంషాబాద్ లో ఉచిత మజ్జిగ కు విశేష స్పందన - మజ్జిగ ఆరోగ్యానికి మంచిది- కందుకట్ల సిద్దు రెడ్డి**



చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రాయుడు పట్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**శంషాబాద్ లో వైభవంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుక**



శంషాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ( ఏప్రిల్ 23) : హనుమాన్ జయంతి పురస్కరించుకొని శంషాబాద్ మండల మునిసిపల్ వ్యాప్తంగా హనుమాన్ విగ్రహాలతో భారీ శోభా యాత్ర మంగళవారం ఘనంగా జరిగాయి. భాక్తులు తలపాగా చుట్టుకొని దప్పుల దరుపులు నృత్య విన్యాసాలతో భారీగా శోభా యాత్ర నిర్వహించారు. వివిధ గ్రామాలలో హనుమాన్ జయంతి పురస్కరించుకొని ఆలయాల వద్ద అన్నప్రసాదం కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో 44వ జాతీయ రహదారిపై హనుమాన్ ర్యాలీలతో మార్చోగిపోయింది. డిజై శబ్దాలతో యువత తన్మయంతో నృత్యాలు చేస్తూ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎలాంటి అసాంఘిక హింసాత్మక ఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు పట్టిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

**కార్మిక హక్కులను కాలరాస్తున్న నరేంద్ర మోడీ**



శంషాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ( ఏప్రిల్ 23) : సీపీఐ ఆధ్వర్యంలో మేడే పోస్టర్ విడుదల సందర్భంగా ఏఐటీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు పాసుగంటి పర్వతాలు మాట్లాడుతూ... కార్మికుల సంపదను కార్పొరేట్లకు దోచి పెడుతున్న నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వాన్ని జర్నల్ ఎలక్షన్ లో ఓటు ద్వారా నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించాలని ఏఐటీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు పార్లమెంట్ పర్వతాలు పిలుపునిచ్చారు. అంతర్జాతీయ కార్మిక దినోత్సవం మే డే గోడపత్రికలను సిపిఐ మండల కార్యదర్శి నర్రగిరి జిల్లా సమితి సభ్యుడు ఆర్ యాదగిరి ఏఐటీయూసీ జిల్లా ఇండస్ట్రియల్ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దత్తు నాయక్ జిల్లా కార్యదర్శి వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి లతో కలిసి ఆయన శంషాబాద్ మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం దగ్గర మంగళవారం నాడు విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆనాడు పోరాడి సాధించుకున్న ఎనిమిది గంటల పని దినాలను . కనీస వేతనాల చట్టాన్ని . సమ్మె చేసే హక్కును. సంఘం పెట్టుకునే హక్కును. కార్మిక సంఘాలు సాధించాయి పోరాడి సాధించిన చట్టాలను నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం నిర్వహించి చేసి చట్టాలను కార్మిక కోడ్ లలోకి మార్చి కార్మిక వర్గానికి తీవ్రమైన అన్యాయం చేశాడని ఆయన మండిపడ్డారు మేడే స్పూర్తితో కార్మిక వర్గం నరేంద్ర మోడీ నిర్వీర్యం చేసిన చట్టాలను నిలబెట్టుకోవడానికి వాటిని పొందడం కోసం సమరశీల కార్మిక పోరాటాల నిర్వహించాలని ఆయన కార్మిక వర్గానికి పిలుపునిచ్చారు. ఇండస్ట్రియల్ ఏరియాలో కార్మికులకు కనీస వేతనాలను అమలు చేయడం లేదని వారందరికీ కనీస వేతనాలు చట్టాలను అమలు చేసి జీతాలు పెంచాలని ఆయన డిమాండ్ చేశాడు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐటీయూసీ జిల్లా కార్యదర్శి దత్తు నాయక్ వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు దేవేందర్ ఏఐటీయూసీ మండల అధ్యక్షుడు అన్నపు ప్రభు ఆర్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**500 మిలియన్ల విలువైన ఆర్డర్లను సొంతం చేసుకున్న వికాస్ లైఫ్ కేర్ లిమిటెడ్ యొక్క అగ్రో ప్రాడక్ట్స్**



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: వికాస్ లైఫ్ కేర్ లిమిటెడ్ తన అగ్రో ప్రాడక్ట్స్ డివిజన్ కోసం గణనీయమైన ఆర్డర్లను పొందినట్లు సంస్థ ప్రతినిధులు తెలిపారు . ప్రీమియం మరియు ఆర్గానిక్ రైస్ సెగ్మెంట్లలో తన ఉనికిని పెంచుకుంటూ సుమారు 500 మిలియన్ల విలువైన బియ్యం కోసం డివిజన్ ఆర్డర్లు పొందింది. ఈ ప్రస్తుత ఆర్డర్లలో, 400 మిలియన్ల ప్రీమియం బియ్యం రకాలకు ఆపాదించబడ్డాయి, మిగిలిన 100 మిలియన్ల ఆర్గానిక్ బ్రాండ్స్ ఆఫ్ రైస్ కోసం ఆర్డర్లు ఉన్నట్లు వారు తెలిపారు. కంపెనీ యొక్క అగ్రో ప్రాడక్ట్స్ విభాగం, గత ఆర్థిక సంవత్సరంలో సాధించిన 3600 మిలియన్లతో పోలిస్తే, ప్రస్తుత 4500 మిలియన్ల ప్రతిష్టాత్మక లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకున్నట్లు వారు తెలిపారు. వూ ఎద్ది పథాన్ని పెంపొందించే లక్ష్యంతో, వికాస్ లైఫ్ కేర్ వ్యాపారాలు మరియు ప్రాసెసింగ్ సౌకర్యాలను పొందడం ద్వారా తన వ్యాపారాలను విస్తరించే అవకాశాలను నిరంతరం అన్వేషిస్తోంది, కంపెనీ ఇంతకుముందు కర్ణాటక మరియు ఉత్తరప్రదేశ్లో అగ్రో ప్రాడక్ట్స్ ప్రాసెసింగ్ సౌకర్యాలను కొనుగోలు చేసింది, ఇది కంపెనీ సామర్థ్యాలను వేగంగా ట్రాక్ చేయడంలో సహాయపడింది. మరియు సామర్థ్యాల మరియు విస్తృత మార్కెట్లు అందించడానికి వీలు కల్పించింది. ఇంతకుముందు, కంపెనీ డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ ఎకనామిక్ అండ్ టూరిజం, దుబాయ్ యుఎఇ (డిఇబీ), దుబాయ్ ప్రభుత్వం, వికాస్ లైఫ్ కేర్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ మేనేజ్మెంట్ ఎల్ఎల్పిని పేరుతో కంపెనీ యొక్క పూర్తి యాజమాన్యంలోని అనుబంధ సంస్థను విలీనం చేయడానికి ఆమోదించింది మరియు సర్టిఫికేట్ జారీ చేసింది. దాని కోసం ఇన్వార్వోల్వ్మెంట్. వికాస్ లైఫ్ కేర్ తన కస్టమర్లకు ఉత్తమమైన సేవ మరియు ఉత్పత్తులను అందించాలనే దాని నిబద్ధతలో భాగంగా, మారుతున్న మార్కెట్ డైనేమిక్స్కు అనుగుణంగా కొత్త ఆవిష్కరణలను కొనసాగిస్తోంది. నాణ్యత, స్థిరత్వం మరియు కస్టమర్ సంతృప్తి కోసం కంపెనీ యొక్క అంకితభావం అస్థిరంగా ఉంది, వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల పరిశ్రమలో దాని విజయాన్ని కొనసాగించింది.

**ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు**

**108 మందితో హనుమాన్ చాలీసా పఠించిన సనత్ నగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్, టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ కోట నీలమ**



సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ కోట నీలమ ఆధ్వర్యంలో పంచలూలు పెట్టి డివిజన్ స్పందగిరి టెంపుల్ లో 108 మందితో హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం చేశారు అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. రామ్ గోపాల్ రెడ్డి డివిజన్లో హనుమాన్ చాలీసా పారాయణంతోపాటు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అమీర్ పేట్ డివిజన్ లో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

